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Pamje e përgjithshme
PayPal, Inc. dhe degët dhe kompanitë filiale ("ne", "tona", "neve", "PayPal", "grupi i korporatave

PayPal") ofrojnë këtë deklaratë të privatësisë për të përshkruar përdorimin tonë të informacionit

tuaj personal kur përdorni llogarinë tuaj në PayPal, vizitoni faqet tona të internetit ("Faqet"),

aplikoni ose përdorni shërbimeve tona (në masën e disponueshme në juridiksionin tuaj). Kjo

Deklaratë e Privatësisë nuk zbatohet për Shërbimet e përjashtuara.

Kjo deklaratë e privatësisë nuk zbatohet kur informacioni personal përpunohet nga palë të treta

të caktuara, për shembull, autoritetet, zyrat e kreditit, blerësit dhe institucionet e tjera

financiare. Në vend të kësaj, përpunimi i informacionit tuaj personal nga palët e treta rregullohet

nga politikat e tyre të privatësisë. Ne ju inkurajojmë të lexoni politikat e privatësisë së palëve të

treta dhe të mësoni të drejtat tuaja të privatësisë përpara se të ndërveproni me to.

Nëse banoni në shtete të caktuara, ne mund të përpunojmë informacionin tuaj personal ndryshe

për të respektuar ligjet e zbatueshme të privatësisë në ato juridiksione. Gjithashtu mund të keni

të drejta specifike të privatësisë në varësi të vendbanimit tuaj. Për t'ju ndihmuar të kuptoni se

cilat të drejta zbatohen për ju, në këtë deklaratë të privatësisë ne ofrojmë informacion specifik për

juridiksionin që ofron më shumë informacion bazuar në shtetin ku banoni.

Ne ju inkurajojmë të lexoni këtë deklaratë të privatësisë dhe ta përdorni atë për t'ju ndihmuar të

merrni vendime të informuara. Disa terma me shkronja të mëdha që nuk përcaktohen ndryshe në

këtë deklaratë të privatësisë shpjegohen te Përkufizimet.

Kjo deklaratë privatësie mund të rishikohet herë pas here për të pasqyruar ndryshimet në

biznesin, faqet ose shërbimet tona, apo në ligjet në fuqi. Nëse versioni i rishikuar kërkon njoftim

në përputhje me ligjin në fuqi, ne do t'ju japim njoftim paraprak 30 ditor duke postuar njoftimin

për ndryshimin në faqen e Përditësimeve të politikave ose "Deklarata e privatësisë" të faqes

sonë të internetit, përndryshe deklarata e rishikuar e privatësisë do të jetë efektive që nga data e

hyrjes në fuqi e publikimit. Nëse jeni përdorues i ri ose po merrni këtë deklaratë privatësie për

herë të parë dhe ka një ndryshim të ardhshëm të përshkruar në faqen e Përditësimeve të

politikave ose deklaratës së privatësisë në kohën kur merrni këtë deklaratë privatësie, ky

ndryshim i ardhshëm do të zbatohet për ju në datën në fuqi të treguar.

Përdoruesit që nuk janë mbajtës llogarie
Shërbimet tona mund të aksesohen nga individë pa llogari ose profil në PayPal. Ne do të mbledhim

informacione personale nga ju edhe nëse nuk jeni mbajtës ik llogarisë kur përdorni shërbimet tona,

si për shembull kur përdorni shërbimin tonë Paguaj pa një llogari PayPal, përdorni shërbime

pagesash pa markë (p.sh., Braintree), përdorni një profil në Fastlane ose kur merrni një pagesë
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përmes shërbimit Visa+ nga një mbajtës i llogarisë në PayPal ose një pagesë nga një pagues që

përdor shërbimet e Hyperwallet. Nëse paguani pa një llogari në PayPal, ne mund të lidhim

informacionin e transaksionit tuaj me llogarinë tuaj në PayPal nëse krijoni një llogari në PayPal më

vonë.

Njoftim në kohën e mbledhjes

Kategoritë e informacionit personal që mbledhim
Kategoritë e informacionit personal të mbledhura nga ju, duke përfshirë nga ndërveprimet

tuaja me ne dhe përdorimin e shërbimeve:

• Identifikuesit personal: Emra të tillë si, emri i biznesit, adresa, numri i telefonit, adresa e

email-it, adresa IP, informacioni i pajisjes, informacioni i mbledhur nga kukit ose teknologjitë e

tjera të gjurmimit, identifikimi i lëshuar nga qeveria, nënshkrimi dhe informacione të tjera të

nevojshme për të krijuar një llogari ose profil.

• Të dhënat dhe informacioni financiar: Të tilla si numrat e kartave të identitetit, identifikimi

zyrtar, informacioni i kokës së llogarisë, llogaria bankare dhe numrat e rrugëzimit, informacioni

i kartës së kreditit dhe debitit, të ardhurat, shuma që dërgoni ose kërkoni, instrumenti juaj i

pagesës, karta, llogaria financiare ose financimi në lidhje me shërbimet, duke përfshirë emrin e

lëshuesit, llojin e kartës, kodin e vendit, numrin e llogarisë së pagesave, CVV-në, emrin e

përdoruesit dhe informacionin e IBAN-it.

• Informacionet e transaksionit dhe të përvojës: Të tilla si bilancet e llogarisë, historiku i

transaksioneve dhe detajet e transaksioneve, informacioni i shportës së blerjeve online, ID-ja e

transaksionit, aktiviteti i blerjeve dhe mallrat ose shërbimet e konsideruara në faqet e

partnerëve dhe tregtarëve, adresa e transportit, opsionet e transportit dhe kostot përkatëse

kur përfundoni blerjet, historiku i blerjeve, informacioni i shitësit, si emri i shitësit, industria

dhe kodi postar, informacioni i blerësit, informacioni i blerjes dhe informacioni i gjurmimit i

porosive dhe i produktit.

• Informacion komercial: Të tilla si shuma e pagesës, informacioni i paguesit dhe regjistrimi i

shërbimeve.

• Të dhënat e vendndodhjes gjeografike: Të tilla si Sistemi i pozicionimit global ("GPS"), të cilin

mund ta mbledhim me pëlqimin tuaj nëse keni një llogari për shërbimet financiare dhe të

dhënat e vendndodhjes gjeografike të bazuara në IP gjatë përvojës suaj të përdoruesit ose

bazuar në cilësimet e aplikacionit tuaj celular.

• Aktiviteti i internetit ose rrjetit: Të tilla si ndërveprimet me shërbimet tona, informacioni në

lidhje me kohën e përgjigjes për faqet e internetit, gabimet e shkarkimit, data dhe ora kur keni

përdorur shërbimin, historiku i blerjeve, informacioni i vendndodhjes, të tilla si adresa juaj IP,

statistikat në lidhje me mënyrën se si faqet ngarkohen ose shikohen, faqet e internetit që keni

vizituar përpara se të vini në Faqet dhe informacione të tjera të përdorimit dhe shfletimit të

mbledhura përmes kukive.

• Të dhënat biometrike: Të tilla si identifikimi zanor, identifikim me foto ose skanime të fytyrës,

të cilin mund ta mbledhim kur jepni pëlqimin në përvojën e përdoruesit për t'ju autentikuar për

veprime të caktuara në lidhje me llogarinë tuaj, duke përfshirë, për shëmbull, për të verifikuar

identitetin tuaj para se të aksesoni llogaritë dhe shërbimet, rikuperimin e �alëkalimeve,



përditësimin e informacionit të profilit, për të menaxhuar pagesat dhe mënyrat e pagesës, hiqni

kufizimet e llogarisë dhe filloni transferimet e kriptomonedhave.

• Informacione audio, elektronike, vizuale ose të ngjashme: Të tilla si regjistrimet e telefonatave

kur flisni me shërbimin ndaj klientit.

• Informacion profesional ose punësimi: Të tilla si informacioni i biznesit, titulli i punës, email-et

e kontaktit, numrat e telefonit dhe numrat e ID-ve të tatimpaguesve.

• Informacionet e importuara të kontakteve: Të tilla si emri, adresa, numri i telefonit, imazhet,

adresa e email-it ose emrat e përdoruesve të lidhur me kontaktet që importoni ose vendosni

manualisht.

• Informacionet e profilit të llogarisë: Të tilla si emri i përdoruesit, fotografia e profilit, gjinia ose

përshkrimi personal, të cilin e shtoni, që mund të përfshijnë informacione personale delikate.

Mund ta vendosni profilin tuaj në "Privat" në çdo kohë.

• Informacionin që jepni kur na kontaktoni: Të tilla si përgjigjet tuaja në sondazhe, bisedat e

regjistruara, bisedat me ne, korrespondencat me email me ne, statusi llogarisë ose profilit,

historiku i shlyerjes, identifikimi zanor, informacioni i lidhur me cenueshmërinë e dhënë nga ju

dhe informacioni për të tjerët nëse zgjidhni ta ndani me ne.

• Të dhënat e nxjerra: Të tilla si gjinia, të ardhurat, zakonet e shfletimit dhe blerjes, aftësia

kreditore, mashtrimi dhe vlerësimi i rrezikut, preferencat tuaja dhe zakonet e blerjeve, të cilat

ne mund t'i nxjerrim bazuar në transaksionet dhe ndërveprimet tuaja me shërbimet tona,

reklamat dhe ofertat ose me partnerët dhe tregtarët tanë.

• Informacionin në lidhje me kërkesat ligjore: Të tilla si informacionet nga listat e jashtme të

sanksioneve, duke përfshirë emrin, datën e lindjes, vendlindjen, profesionin dhe arsyen pse

personi është në listat e jashtme të sanksioneve në �alë, në përputhje me ligjin në fuqi.

• Karakteristikat e klasifikimeve të mbrojtura: Të tilla si, mosha ose data e lindjes, kombësia,

aftësia e kufizuar, shtetësia dhe statusi ushtarak.

• Informacione personale delikate: Të tilla si numri i Sigurimeve Shoqërore dhe ID-ja tatimore,

identifikimi zyrtar dhe identifikimi tjetër i ngjashëm, llogaria bankare dhe numrat e rrugëzimit,

informacioni i kartës së kreditit dhe debitit, informacioni financiar, të dhënat biometrike (siç

përshkruhet më lart) ose të dhënat e sakta të vendndodhjes gjeografike, në varësi të ligjit në

fuqi të privatësisë. Në juridiksione të caktuara (p.sh. sipas GDPR-së), kjo mund të quhet edhe

"informacion i kategorisë së veçantë".

• Informacioni nga pajisja juaj: Të tilla si cilësimet e gjuhës, ID-ja e shfletuesit, ID-ja e pajisjes,

lloji i pajisjes, preferencat e kukive, zona kohore, sistemi operativ, platforma, rezolucioni i

ekranit dhe informacione të ngjashme në lidhje me cilësimet e pajisjes suaj, shfletuesin e

internetit të pajisjes dhe lidhjen e internetit si dhe të dhënat e mbledhura nga kukit ose

teknologjitë e tjera të gjurmimit.

Ne gjithashtu mund të marrim kategoritë e mësipërme të informacionit personal nga

kategoritë e mëposhtme të burimeve:

• Shërbimet e përjashtuara, duke përfshirë Venmo dhe PayPal Honey.

• Palët e treta, duke përfshirë ofruesit e shërbimeve, partnerët dhe tregtarët, partnerët e

pagesave, të tilla si rrjetet dhe përpunuesit e pagesave, agjencitë e raportimit të kredisë dhe



bazat e të dhënave publike dhe private të kredisë ("CRA"), entet qeveritare, ndërmjetësit e të

dhënave dhe institucionet financiare.

• Llogaritë e lidhura, duke përfshirë llogaritë jofinanciare ose financiare, të tilla si llogaritë e

rrjeteve sociale, llogaritë e postës ose llogaritë bankare, kartave ose investimeve që pranoni të

lidhni me PayPal-in. Mund të shkëputni llogaritë tuaja të lidhura në çdo kohë. Nëse vendosni t'i

lidhni këto llogari ose të ndani informacione të tilla me ne, ne do t'i mbledhim dhe përpunojmë

ato periodikisht derisa ta shkëputni llogarinë.

• Aplikacionet e palëve të treta që zgjidhni të përdorni, duke përfshirë Apple App Store, Google

Play Store ose faqet e rrjeteve sociale.

• Anëtarët e grupit të korporatave të PayPal herë pas here, të tilla si familja e kompanive PayPal

të listuara në Informacionet tona të kontaktit.

• Kur blini në faqet e partnerëve dhe tregtarëve, partnerët ose tregtarët mund të zbulojnë të

informacionit personal me PayPal që ne do t'i përdorim në përputhje me këtë deklaratë të

privatësisë dhe marrëveshjen përkatëse të përdoruesit të PayPal-it.

Si e përdorim informacionin personal
Ne gjithashtu përpunojmë informacionin tuaj përsonal për një mori arsyesh, duke përfshirë ofrimin

e shërbimeve tona, për parandalim sigurie dhe mashtrimi dhe për të respektuar ligjin. Ne

gjithashtu përdorim informacionin personal për t'ju lejuar të përdorni disa veçori që mund t'ju

interesojnë, si p.sh. sinkronizimin e listës së kontakteve në llogarinë tuaj, personalizimin e

përmbajtjes dhe ofertave, reklamimin e synuar ose lidhjen me platformën e një pale të tretë. Disa

nga këto veçori mund të ofrohen me një përjashtim ose të kërkojnë pëlqimin tuaj për t'u

aktivizuar. Mund të tërhiqni pëlqimin tuaj në çdo kohë, siç përshkruhet në Të drejtat tuaja për

mbrojtjen e të dhënave.

Ne mund të mbledhim informacion personal për:

• Ofrimi i shërbimeve tona. Ne mund të përdorim informacionin personal për t'ju ndihmuar të

dërgoni, merrni ose kërkoni para, të filloni një pagesë, të shtoni vlerë monetare në një llogari,

të paguani një faturë, të administroni blerjet tuaja, të shfaqni opsionet e transportit dhe

kostot e lidhura kur përfundoni blerjen, t'ju tregojmë profilin tuaj, llogarinë dhe informacionin

e pagesës, të dërgoni dhe merrni transaksione dhe të provoni se ato janë ekzekutuar, të

vlerësoni aftësinë tuaj kreditore në lidhje me shërbimet tona, të konfirmoni identitetin tuaj

(gjithashtu përmes përdorimit të nënshkrimit elektronik) dhe informacionin tuaj të kontaktit,

për të vërtetuar aksesin tuaj në llogarinë ose profilin tuaj dhe për të konfirmuar se llogaria ose

profili juaj dhe informacioni financiar janë të sakta dhe të përditësuara.

◦ Për Visa+, ne do të marrim emrin e marrësit dhe informacionin e pagesës nga Visa dhe

portofolët dixhital pjesëmarrës në Visa+ të palëve të treta me qëllim të përpunimit dhe

përputhjes së transaksioneve të pagesave Visa+ midis portofolëve dixhital pjesëmarrës dhe

PayPal-it.

◦ Nëse po përdorni Fastlane, ne mund t'ju njohim si një përdorues të Fastlane kur blini në

faqet e partnerit dhe tregtarit pjesëmarrës dhe mund 'ju kërkojmë të angazhoheni në

ndërveprime pjesëmarrëse me Partnerët ose tregtarët, të tilla si regjistrimi për një dyqan



ose llogari besnikërie duke përdorur profilin tuaj në Fastlane. Ne gjithashtu do të përdorim

informacionin tuaj personal dhe detajet e mënyrës së pagesës për të përcaktuar nëse pagesa

që po bëni me një Partner ose tregtar pjesëmarrës është e autorizuar nga ju dhe ka të ngjarë

të autorizohet me sukses nga mënyra e pagesës që zgjidhni të përdorni kur bëni një blerje

duke përdorur detaje nga profili juaj në Fastlane.

• Siguroni fatura në lidhje me shërbimet e pikës së shitjes së PayPal-it (e njohur më parë si

Zettle by PayPal). Për blerësit që përdorin shërbimet tona të pikave të shitjes të PayPal-it

(përfshirë Venmo Tap to Pay), ju mund të zgjidhni të na jepni të dhënat tuaja të kontaktit në

mënyrë që t'ju dërgojmë fatura dixhitale. Nëse i jepni email-in ose numrin e telefonit një

partneri ose tregtari që përdor pikën e shitjes PayPal, ne mund t'i kujtojmë të dhënat tuaja për

herën tjetër që blini diçka nga një tregtar që përdor pikën e shitjes së PayPal-it në dyqanin e tij

fizik, nëse përdorni të njëjtën kartë pagese. Kjo është pavarësisht nëse keni blerë diçka më parë

nga ky tregtar apo jo. Kjo do të thotë që adresa juaj e email-it ose numri i celularit do të

plotësohet paraprakisht në pamjen e faturës për lehtësinë tuaj herën tjetër që blini diçka nga

një tregtar që përdor pikën e shitjes së PayPal-it në dyqanin e tij fizik.

• Menaxhoni, analizoni dhe përmirësoni shërbimet tona. Ne mund të përdorim informacionin

personal për të zhvilluar produkte dhe veçori të reja, për të administruar shërbimet tona, për

të promovuar sigurinë dhe sigurinë e shërbimeve, për analizën e klientit dhe operacionet e

brendshme (p.sh. për zgjidhjen e problemeve) dhe procedurat, analizën e të dhënave, testimin,

kërkimin dhe qëllimet statistikore. Ne gjithashtu mund të përdorim të dhënat tuaja të

transaksionit dhe përvojës në një bazë të agreguar për të gjeneruar të dhëna biznesi. Ne mund

t'i ndajmë këto njohuri me palët e treta si partnerët dhe tregtarët tanë për të ndihmuar në

përmirësimin e produkteve dhe shërbimeve të tyre.

• AI dhe vendimmarrja e automatizuar. Ne mund të përdorim informacionin personal për të

trajnuar modelet tona të inteligjencës artificiale (AI) që fuqizojnë shërbimet tona dhe na

ndihmojnë të ofrojmë shërbime më të sigurta, efikase dhe të personalizuara. PayPal-i

gjithashtu përdor vendimmarrjen e automatizuar për të ofruar produktet dhe shërbimet tona,

për të kryer analiza të rrezikut, parandalimin e mashtrimit dhe menaxhimin e rrezikut për të

mbrojtur klientët dhe biznesin tonë, duke përfshirë parandalimin e mashtrimit kundër

partnerëve dhe tregtarëve tanë dhe sipërmarrjeve strategjike. Shikoni AI dhe vendimmarrje e

automatizuar për të mësuar më shumë.

• Menaxhoni aftësinë tuaj kreditore. Në përputhje me ligjin në fuqi, ne do të përdorim dhe do të

shkëmbejmë informacionin personal rreth jush me CRA-të për të vlerësuar aftësinë kreditore

dhe përshtatshmërinë e produktit, për të kontrolluar identitetin tuaj, për të gjurmuar dhe

rikuperuar borxhet dhe për të parandaluar mashtrimin dhe aktivitetin kriminal. Ky informacion

mund t'u jepet organizatae të tjera nga CRA-të për të kryer kontrolle të ngjashme dhe për të

gjurmuar vendndodhjen tuaj dhe për të rikuperuar borxhet që detyroheni.

• Lidhja e informacionit rreth jush. Nëse përdorni shërbimet tona pa një llogari në PayPal, ne

mund t'i lidhim transaksione të tilla me llogarinë tuaj në PayPal nëse më vonë krijoni një

llogari. Nëse përdorni një nga sa vijon, Fastlane, Venmo dhe PayPal Honey, ne mund të lidhim

informacione në lidhje me transaksionet dhe përvojat tuaja duke përdorur këto shërbime për të

personalizuar përmbajtjen dhe ofertat dhe për të përmirësuar përdorimin tuaj të shërbimeve të



PayPal.

• Tregtimi i shërbimeve tona. Ne mund të përdorim informacionin personal për t'ju ofruar

informacione, lajme dhe për të tregtuar shërbimet tona, duke përfshirë kur bashkëpunojmë me

të tjerët për ofruar shërbime të ngjashme për të tregtuar për partnerët dhe tregtarët tanë. Ne

përdorim informacionin personal, duke përfshirë kur lidhim informacione rreth jush, për të

kuptuar dhe përmbushur më mirë interesat tuaja.

• Konkurset, ofertat dhe ngjarjet. Ne mund të përdorim informacionin personal për të lehtësuar

pjesëmarrjen tuaj në gara, oferta dhe ngjarje.

• Komunikimi me ju. Ne mund të përdorim informacionin tuaj personal për të komunikuar me ju,

të tilla si t'i përgjigjemi e një pyetjeje që i keni dërguar ekipit tonë të shërbimit ndaj klientit.

• Respektoni ligjet dhe mbikëqyrjen e rrezikut. Ne mund të përdorim informacionin personal për

të respektuar ligjet dhe rregullat në fuqi (përfshirë kundër pastrimit të parave ("AML"), ligjet

dhe rregullat e kontabilitetit të lëshuara nga bankat tona të caktuara dhe rrjetet përkatëse të

kartave, dhe njohin klientin tuaj ("KYC")), për të zbatuar marrëveshjet tona me ju dhe njerëzit

e tjerë që përdorin shërbimet tona dhe për të krijuar dhe ushtruar ose mbrojtur një pretendim

ligjor ose procedurë mbledhjeje. Ne gjithashtu kryejmë shqyrtimin e sanksioneve, raportojmë

tek autoritetet tatimore, policia dhe autoritetet e tjera ligjzbatuese, autoritetet mbikëqyrëse

kur nuk jemi të detyruar nga ligjet në fuqi, por kurkemi mirëbesim se ndarja e informacionit

është e nevojshme për të respektuar ligjin në fuqi. Më tej, ne do të kryejmë menaxhimin e

rrezikut financiar, si p.sh. performancë dhe cilësi kreditit, do të vlerësojmë përshtatshmërinë e

produktit, do të kontrollojmë identitetin tuaj, do të gjurmojmë dhe rikuperojmë borxhet, do të

parandalojmë aktivitetin kriminal, mashtrimin do të zbusim rreziqet e sigurimit dhe do të

mbështesim pajtueshmërinë me kërkesat e mjaftueshmërisë së kapitalit sipas ligjit në fuqi.

• Përpunimi i informacioneve rreth kontakteve tuaja. Ne mund të përdorim informacionin

personal për ta bërë të lehtë për ju gjetjen dhe lidhjen e kontakteve tuaja, për të përmirësuar

saktësinë e pagesave dhe për të sugjeruar lidhje me njerëz që mund t'i njihni. Duke na ofruar

informacione rreth kontakteve tuaja, ju vërtetoni se keni leje për t'ia dhënë atë informacion

PayPal për qëllimet e përshkruara në këtë deklaratë të privatësisë.

• Krijoni një lidhje ndërmjet llogarisë suaj dhe një platforme apo llogarie të palës së tretë. Ne

mund të përdorim informacionin personal për t'u lidhur me një llogari të palës së tretë, të tilla

si llogaria juaj e rrjetit social për të lehtësuar transaksionet e pagesave ose një institucion

financiar kur lidhni një llogari me PayPal ose lidhni llogarinë tuaj në PayPal me një institucion

tjetër financiar, drejtpërdrejt ose përmes përdorimit të një përmbledhësi.

• Dërgoni opsione të rëndësishme në nivel lokal dhe për siguri. Nëse pranoni të na lejoni të

gjurmojmë vendndodhjen tuaj të saktë gjeografike, ne mund të personalizojmë shërbimet tona

duke personalizuar gjuhën dhe përmbajtjen, të tilla si ofrimi i opsioneve, funksionalitetit ose

ofertave, reklamave dhe rezultateve të kërkimit të bazuara në vendndodhje. Edhe nëse nuk na

lejoni të gjurmojmë vendndodhjen tuaj të saktë, ne mund të përdorim adresën tuaj për t'ju

dërguar opsione në bazë të vendndodhjes të rekomanduara nga bizneset që janë a�ër adresës

suaj. Përveç kësaj, ne do të përdorim vendndodhjen e saktë gjeografike për të rritur sigurinë e

faqeve dhe shërbimeve. Ne mbledhim të dhëna të sakta të vendndodhjes gjeografike nga

përdoruesit ndërsa ata janë të identifikuar në llogarinë e tyre financiare.



• Personalizoni përvojën tuaj dhe zhvilloni rekomandime për produktet. Ne mund të përdorim

informacionin personal për t'ju dhënë oferta dhe shpërblime, për të shfaqur reklama ose për të

personalizuar përvojën tuaj, të tilla si përdorimi i të dhënae nga blerjet dhe sjelljet e tjera në

faqet ose aplikacionet tona dhe të partnerëve ose tregtarëve tanë për të zhvilluar

rekomandime rreth produkteve, markave, madhësive, preferencave dhe stileve që u ofrojmë

partnerëve dhe tregtarëve tanë në mënyrë që ata të mund t'ju rekomandojnë produkte

përkatëse.

• Mbajtja mend e preferencave tuaja. Ne mund të kujtojmë preferencat tuaja për herën tjetër që

përdorni shërbimet, të tilla si cilat nga mënyrat tuaja të pagesës preferoni ose nëse zgjidhni të

merrni fatura dixhitale me email ose tekst kur arkëtoni.

• Cookies dhe gjurmues të faqes në internet. Kur përdorni shërbimet, si dhe faqet dhe shërbimet

e tjera të palëve të treta, ne mund të përdorim teknologji gjurmimi si kukit. Shihni përdorimin

tonë të kukie dhe teknologjive të gjurmimit për më shumë detaje.

Kini parasyshse disa juridiksione kërkojnë sigurimin e një baze të ligjshme për përpunimin e

informacionit personal. Shihni bazën tonë ligjore për përpunimin e informacionit personal për më

shumë informacion në lidhje me bazën tonë ligjore për përpunimin e informacionit personal sipas

Rregullores së përgjithshme të mbrojtjes së të dhënave të BE-së dhe MB-së. Ne aplikojmë të

njëjtat baza ligjore për përpunimin sipas ligjeve të tjera të privatësisë që kanë kërkesa të

baraslefshme.

Kur dhe si ndajmë informacionin personal me të tjerët
Ne zbulojmë informacionin tuaj personal me ofruesit e shërbimeve dhe palët e treta, duke

përfshirë ata që marrin pjesë në rrjetin e pagesave, për të na ndihmuar të ofrojmë shërbime, të

mbrojmë klientët tanë nga rreziku dhe mashtrimi, të tregtojmë produktet tona dhe të

përmbushim detyrimet ligjore. Ne mund të përdorim dhe zbulojmë informacionin tuaj personal

delikat nëse lejohet për të kryer aktivitete legjitime biznesi dhe siç lejohet nga ligji (p.sh., me

pëlqim ose për qëllime të caktuara që nuk kërkojnë ofrimin e një të drejte për të kufizuar

përdorimin dhe zbulimin e informacionit personal delikat).

Ne mund të zbulojmë informacionin personal me kategoritë e mëposhtme të ofruesve të

shërbimeve:

• Ofruesit e shërbimeve. Ne mund të zbulojmë informacionin personal me ofruesit tanë të

shërbimeve që operojnë sipas udhëzimit tonë dhe në emrin tonë për të kryer shërbime që u

transferojmë atyre, të tilla si ofruesit e AI, parandalimi i mashtrimit, mbledhja e faturave,

transporti, përpunimi i pagesave, marketingu, kërkimi, pajtueshmëria, auditimet, qeverisja e

korporatës, komunikimi, shërbimet teknike dhe/ose të projektimit, zhvillimi i IT, mirëmbajtja,

pritja dhe mbështetja e operacioneve të shërbimit ndaj klientit. Kontratat tona diktojnë që

këta ofrues të shërbimeve mund të përdorin informacionin tuaj vetëm në lidhje me shërbimet

që ata kryejnë për ne dhe jo për përfitimin e tyre. Sipas ligjeve në fuqi për mbrojtjen e të

dhënave, në varësi të vendit/rajonit në të cilin banoni, mund të gjeni një lidhje me ofruesit e

shërbimeve të palëve të treta duke përfshirë qëllimin e zbulimit, llojet e informacionit të

zbuluar, etj.
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Ne gjithashtu mund të zbulojmë informacione personale me kategoritë e mëposhtme të

palëve të treta:

• Anëtarët e grupit të korporatave PayPal-it herë pas here, të tilla si familja e kompanive

PayPal të listuara në Informacionet tona të kontaktit, për qëllime duke përfshirë (por pa u

kufizuar në) ofrimin e shërbimeve që keni kërkuar ose autorizuar, menaxhimin e rrezikut,

ndihmën tonë për të zbuluar dhe parandaluar veprime potencialisht të paligjshme dhe

mashtruese dhe shkelje të tjera të politikave dhe marrëveshjeve tona dhe duke na ndihmuar të

menaxhojmë disponueshmërinë dhe lidhjen e produkteve, shërbimeve dhe komunikimeve të

PayPal.

• Shërbimet e përjashtuara. Ne mund të zbulojmë informacionin personal për shërbimet e

përjashtuara (siç përcaktohet më poshtë), duke përfshirë Venmo për t'ju ofruar shërbimet, për

të personalizuar përdorimin tuaj të shërbimeve dhe për të menaxhuar biznesin tonë, ose me

PayPal Honey për të menaxhuar programin tonë të shpërblimeve.

• Autoritetet. Ne mund të zbulojmë informacionin personal me autoritetet nëse detyrohet nga

një thirrje, urdhër gjykate ose procedurë e ngjashme ligjore, kur është e nevojshme për të

respektuar ligjin, ose kur zbulimi i informacionit personal është i nevojshëm në mënyrë të

arsyeshme për të parandaluar dëmtimin fizik ose humbjen financiare, për të raportuar aktivitet

të dyshuar si të paligjshëm ose për të hetuar shkeljet e marrëveshjes përkatëse, ose siç

kërkohet ndryshe nga ligji. Autoritete të tilla përfshijnë gjykatat, qeveritë, autoritetet

ligjzbatuese dhe rregullatorët. Mund të na kërkohet gjithashtu të ofrojmë palëve të tjera të

treta informacione në lidhje me përdorimin tuaj të shërbimeve tona, për shembull, për të

respektuar rregullat e shoqatës së kartave, për të hetuar ose zbatuar shkeljet e marrëveshjes

sonë të përdoruesit ose për të parandaluar dëmtimin fizik ose aktivitetin e paligjshëm.

• Institucionet e tjera financiare. Ne mund të zbulojmë informacione personale me

institucionet financiare për të ofruar së bashku një produkt, të tilla si PayPal Credit, PayPal

Savings, PayPal Cashback Mastercard dhe PayPal Extra Mastercard.

• Rrjetet dhe përpunuesit e pagesave. Ne mund të zbulojmë informacione personale me rrjetin

e pagesave dhe përpunuesit për të lehtësuar përpunimin e pagesave ose për të shtuar karta në

portofolin tënd elektronik. Për transaksionet e pagesave, informacioni juaj personal do të

ndahet me ofruesin e shërbimeve të pagesave për partnerin dhe tregtarin pjesëmarrës për të

mundësuar përpunimin e transaksionit të pagesës. Ofruesi i shërbimit të pagesës për partnerin

dhe tregtarin mund të jetë PayPal-i ose një ofruesi i shërbimit të pagesës i palës së tretë.

• Agjencitë e parandalimit të mashtrimit dhe verifikimit të identitetit. Ne mund të

zbulojmë informacione personale me agjencitë e parandalimit të mashtrimit dhe verifikimit të

identitetit dhe kompani të tjera në të gjithë industritë për të ndihmuar në zbulimin e

aktiviteteve që tregojnë mashtrim.

• Raportimi i kreditit dhe agjencitë e mbledhjes së borxhit. Ne mund të zbulojmë

informacion personal me agjenci të tilla për të mbledhur borxhet jashtë afatit të papaguara

përmes një pale të tretë siç është një agjenci e mbledhjes së borxheve. Kini parasysh se

njoftimet e privatësisë së këtyre palëve zbatohen për përpunimin e informacionit personal që

ndani drejtpërdrejt me ta dhe ato mund të raportojnë borxhet tuaja të papaguara tek CRA-të

që mund të ndikojnë te aftësia juaj kreditore ose mundësia për të siguruar kredit në të



ardhmen.

• Mbajtësit e tjerë të llogarive në PayPal për të përfunduar një transaksion. Ne mund të

zbulojmë informacione personale me mbajtësit e tjerë të llogarive në PayPal për të përfunduar

një transaksion pagese, aty ku është e nevojshme. Kjo vlen edhe kur ndërveproni me reklamat

ose ofertat që ne ofrojmë në lidhje me një nga partnerët dhe tregtarët tanë. Informacioni

personal që mund të ndahet me mbajtësit e tjerë të llogarisë në PayPal përfshin emrin e

përdoruesit, foton e profilit, emrin dhe mbiemrin, adresën e email-it, qytetin dhe numrin e

telefonit në përputhje me cilësimet e llogarisë tuaj.

• Përdorues të tjerë në përputhje me cilësimet e llogarisë suaj. Në përputhje me cilësimet e

llogarisë tuaj ose preferencat e PayPal.Me, informacioni juaj personal mund të shihet nga

mbajtësit e tjerë të llogarive (si përdoruesit e Venmo ose rrjetet dhe përpunuesit e pagesave të

palëve të treta) për të ndihmuar në lehtësimin e një transaksioni. Për shembull, si pjesë e

veçorisë së dërgimit të parave, një përdorues mund të kërkojë llogarinë tuaj për të nisur një

pagesë. Bazuar në cilësimet e llogarisë suaj, informacioni që u shfaqet përdoruesve të tjerë

mund të përfshijë emrin e përdoruesit, foton e profilit, emrin dhe mbiemrin, adresën e email-

it, numrin e telefonit, qytetin dhe shtetin, muajin dhe vitin e krijimit të llogarisë në PayPal dhe

çdo informacion shtesë që keni përfshirë në seksionin e detajeve ose "rreth jush" të llogarisë

suaj.

• Përdorues të tjerë nëse keni një profil biznesi. Nëse keni një profil biznesi, ne do të shfaqim

një lidhje pagese dhe do t'ua zbulojmë disa informacione rreth jush përdoruesve të tjerë, duke

përfshirë emrin tënd ose emrin e biznesit, foton e profilit ose logon dhe qytetin e lidhur me

llogarinë tuaj në PayPal, si dhe kohën totale të shitjes me ne, numrin e përgjithshëm të

ndjekësve dhe numrin e përgjithshëm të përdoruesve unikë që ju kanë paguar vitin e kaluar.

Nëse keni një profil biznesi, mund të zgjidhni të shfaqni informacione të tjera për përdoruesit e

tjerë, si p.sh. adresën e rrugës, numrin e telefonit, adresën e email-it dhe faqen e internetit,

sipas cilësimeve të profilit të biznesit tuaj.

• Agjenti ose përfaqësuesi juaj ligjor. Ne mund t'ia zbulojmë informacionin personal agjentit

ose përfaqësuesit tuaj ligjor, si mbajtësi i një prokure që ju jepni, ose një kujdestari të caktuar

nga ju.

• Llogaritë e lidhura. Nëse zgjidhni të lidhni llogarinë tuaj në PayPal me një llogari të palës së

tretë, ne mund të zbulojmë informacione personale me palë të treta që e lehtësojnë atë lidhje.

• Partnerët dhe tregtarët, ofruesit e tyre të shërbimeve dhe të tjerët e përfshirë në një

transaksion. Ne mund të zbulojmë informacion personal me këto palë të përfshira në një

transaksion si emri juaj i përdoruesit, adresa, numri i telefonit, adresa e email-it për të

mundësuar blerjen dhe dorëzimin e mallrave në transaksion. Për shembull, kur përdorni

shërbimet për të filluar blerje online, për të ruajtur informacionin tuaj të pagesës me Fastlane,

paguar përdoruesit e tjerë që përdorin shërbimet, paguar marrësit duke përdorur Visa+, kthyer

mallrat ose kur merrni pjesë në transaksione përmes rrjetit të pagesave, ne mund të zbulojmë

informacione rreth jush dhe llogarisë tuaj ose profilit në Fastlane me palët e tjera (ose ofruesit

e tyre të shërbimeve) të përfshira në përpunimin e transaksioneve tuaja. Nëse vendosni të

ndërveproni me partnerët ose tregtarët pjesëmarrës, ne do të zbulojmë informacionin e profilit

tuaj me partnerët dhe tregtarët pjesëmarrës dhe ofruesit e shërbimeve të tyre dhe lehtësojnë
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transaksionin tuaj, përvojën e blerjeve ose ndërveprimet e tjera me faqet e internetit të

partnerëve dhe tregtarëve. Kjo vlen edhe kur ndërveproni me reklamat ose ofertat që ne

ofrojmë në lidhje me një nga partnerët dhe tregtarët tanë. Kini parasysh se pasi informacioni

personal ndahet me partnerët dhe tregtarët (ose ofruesit e tyre të shërbimeve) të përfshirë në

një transaksion, trajtimi i këtij informacioni nga partnerët dhe tregtarët (ose ofruesi i tyre i

shërbimit) i nënshtrohet politikave dhe procedurave të privatësisë së partnerëve dhe

tregtarëve.

◦ Ne gjithashtu mund t'u zbulojmë informacione personale partnerëve dhe tregtarëve për t'u

mundësuar përdorimin e shërbimeve tona për të lehtësuar transaksionet tuaja. Për

shembull, kur vizitoni një faqe ose aplikacion të partnerëve dhe tregtarëve pjesëmarrës, ata

mund të kontrollojnë nëse jeni përdorues i shërbimeve të PayPal-it dhe t'ju paraqesin një

mënyrë pagese të rekomanduar për të thjeshtuar procesin e arkëtimit.

Për klientët tanë të PayPal-it, ne mund të zbulojmë informacionin tuaj personal për partnerët

dhe tregtarët me të cilët ndërveprojmë ne dhe ju për të ndihmuar veten tonë dhe partnerët

dhe tregtarët të personalizojnë shërbimet dhe ofertat në mënyrë që të keni një përvojë më të

mirë dhe më të rëndësishme. Informacioni personal që e zbulojmë përfshin, për shembull,

produktet, madhësitë, preferencat dhe stilet që mendojmë se do t'ju pëlqejnë.

◦ Përveç rasteve kur na kërkohet të marrim pëlqimin tuaj, ne zbulojmë informacionin personal

të mbledhur nga ju pas datës 27 nëntor 2024 (ose më herët nëse pranoni) për përvoja të

personalizuara të blerjeve në Shtetet e Bashkuara.

◦ Për të hequr dorë nga zbulimi i informacionit personal te partnerët dhe tregtarët për

përvoja të personalizuara të blerjeve, hyni në llogarinë tuaj në PayPal dhe modifikoni

preferencat tuaja në cilësimet e të dhënave dhe privatësisë.

◦ Nëse tërhiqeni, ne do të vazhdojmë të zbulojmë informacionin tuaj personal sipas nevojës

për të përfunduar transaksionet që ju nisni, por nuk do të zbulojmë informacionet personale

për partnerët dhe tregtarët për përvoja blerjeje të personalizuara.

• Palët e tjera të treta. Ne mund të zbulojmë informacione personale me palë të treta të tjera.

Për shembull, ne zbulojmë informacionin personal për platformat e reklamave, sipas udhëzimit

tuaj. Ne gjithashtu u zbulojmë informacion personal ofruesve të shërbimeve të sigurisë përr të

ndihmuar në parandalimin e aksesit të autorizuar në shërbimet tona. Kjo vlen më tej për palët

me të cilat bashkëpunojmë për qëllime marketingu, veçanërisht për t'ju shfaqur reklama dhe

oferta të përshtatura për interesat tuaja. Kini parasysh se njoftimi i privatësisë së këtyre

palëve zbatohet për informacionin personal që ndani drejtpërdrejt me ta. Për shembull,

ne përdorim reCAPTCHA të Google për të parandaluar keqpërdorimin e shërbimeve tona, kur

hyni në aplikacionin tonë celular. Ne gjithashtu mund të përdorim plotësimin automatik të

adresës në Google për të siguruar saktësinë e adresës suaj. Politika e privatësisë e Google dhe

Kushtet e përdorimit zbatohen për informacionin personal që ndan me ta. Për qëllime

marketingu, ne mund të përdorim palë të treta për të identifikuar dhe shfaqur reklama në

shërbimet tona të përshtatura për interesat tuaja dhe për të gjurmuar ndërveprimet me këto

reklama. Ndërveprimet tuaja me reklama të tilla rregullohen nga politika e tyre e privatësisë.

• Blerësit ose në lidhje me transferimin e biznesit. Ne mund të zbulojmë informacionin
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personal me një blerës në lidhje me një transferim biznesi. Për shembull, nëse jemi të përfshirë

në një bashkim, blerje ose shitje të të gjithë ose një pjese të biznesit ose aseteve tona, duke

përfshirë arkëtimet dhe borxhet, ne mund ta zbulojmë, sipas kushteve të përshtatshme të

mbrojtjes së të dhënave, informacionin tuaj personal tek një blerës i interesuar ose aktual i

atyre bizneseve ose aseteve. Nëse PayPal-i ose një pjesë e konsiderueshme e aseteve të

PayPal-it blihen nga një palë e tretë, informacioni personal mund t'i zbulohet gjithashtu asaj

pale të tretë.

Ne mund të zbulojmë informacionin tuaj personal delikat sipas nevojës për të kryer aktivitete të

ligjshme biznesi, siç keni dhënë pëlqimin ose siç lejohet me ligj. Gjithashtu shikoni Shitjen” dhe

“Ndarjen” e informacionit personal për më shumë informacion për individët në Shtetet e

Bashkuara.

Sa kohë e ruajmë informacionin tuaj personal
Ne e ruajmë informacionin personal për aq kohë sa është e nevojshme ose lejohet në kontekstin e

qëllimit për të cilin është mbledhur dhe në përputhje me ligjin në fuqi.

Kriteret e përdorura për të përcaktuar periudhën tonë të mbajtjes janë si më poshtë:

Informacioni personal i përdorur për marrëdhënien e vazhdueshme midis jush dhe PayPal-it ruhet

për të gjithë kohëzgjatjen e marrëdhënies plus një periudhë 10 vjeçare apo një periudhë të

ngjashme siç përcaktohet nga ligji vendas në fuqi pasi marrëdhënia jonë të përfundojë, përveç

rasteve kur na duhet ta mbajmë më gjatë në masën e lejuar nga ligji në fuqi, si p.sh:

• Kur është në përputhje me një detyrim ligjor të cilit i nënshtrohemi, ose kur lejohet sipas ligjit

në fuqi, si për shembull sipas ligjeve në fuqi të falimentimit dhe detyrimeve kundër pastrimit të

parave.

• Në lidhje me çështjet gjyqësore, hetimet, auditimin dhe praktikat e pajtueshmërisë, ose për t'u

mbrojtur nga pretendimet ligjore.

• Ne ruajmë informacionin personal për sa më pak kohë të jetë e neojshme kur ruajtja është e

këshillueshme në sipas proceseve gjyqësore, hetimeve, auditimit dhe praktikave të

pajtueshmërisë ose për t'u mbrojtur ndaj pretendimeve ligjore.

Ne i ruajmë të dhënat biometrike për aq kohë sa është e nevojshme ose lejohet duke pasur

parasysh qëllimin për të cilin janë mbledhur dhe jo më shumë se 3 vjet pas mbylljes së llogarisë

suaj, përveç nëse kërkohet ndryshe nga ligji në fuqi.

AI dhe vendimmarrja e automatizuar
Ne mund të përpunojmë informacionin tuaj personal duke përdorur AI dhe/ose teknologjinë e

automatizuar të vendimmarrjes në rrethanat e përshkruara më poshtë:

• Vendimmarrja e automatizuar. PayPal-i përdor teknologjinë e vendimmarrjes së

automatizuar për të marrë vlerësime ose vendime, duke përfshirë rrezikun, mashtrimin dhe

aftësinë kreditore, aty ku lejohet dhe është në përputhje me ligjin në fuqi. Teknologjia jonë e

vendimmarrjes së automatizuar mund të përdorë teknika profilizimi për të vlerësuar aspektet

personale rreth jush, duke përfshirë analizimin ose parashikimin e situatës ekonomike,



besueshmërisë dhe/ose sjelljes suaj. Kjo na mundëson të vlerësojmë, për shembull, nëse shfaqni

tipare që tregojnë rrezik të mundshëm kreditor ose financiar, pastrim parash ose aktivitet

mashtrues, që nuk janë në përputhje me çdo dorëzim që na keni bërë, ose që sugjeron se keni

fshehur identitetin tuaj të vërtetë. Në marrjen e një vendimi të automatizuar, PayPal-i mund

të përpunojë informacionin personal të përdoruesve. Nëse përcaktojmë se paraqisni rrezik për

kredit, mashtrim, pastrim parash ose diçka tjetër, ne mund të refuzojmë t'ju ofrojmë shërbime

të reja, të ndalojmë ofrimin e shërbimeve që përdorni aktualisht ose të vendosim kufizime ose

kufizime në shërbimet që përdorni. Përdoruesit mund të ushtrojnë të drejta në lidhje me

vendimmarrjen e automatizuar, siç përshkruhet në Të drejtat tuaja për mbrojtjen e të dhënave.

• AI agjentik. PayPal-i është i përkushtuar të ofrojë përvoja inovative dhe të personalizuara dhe

ne mund t'ju ofrojmë drejtpërdrejt ose përmes partnerëve tanë të besuar, akses në mjetet e

agjentike të AI-së ("Mjetet agjentike të AI-së"). Këto mjete AI janë krijuar për të funksionuar

me një shkallë autonomie, duke u mundësuar të kryejnë detyra, të bëjnë rekomandime dhe

madje të ndërmarrin veprime në emrin tuaj, të gjitha këto duke mësuar nga ndërveprimet

tuaja. Mjetet agjentike të AI përdorin teknologjinë gjeneruese me AI për të përmirësuar

përvojën tuaj në platformën PayPal.

Ne ju inkurajojmë të shqyrtoni me kujdes rekomandimet dhe veprimet e Mjeteve agjentike të

AI. Mjetet tona agjentike të AI nuk janë krijuar për të marrë vendime që kanë efekte ligjore ose

me rëndësi të ngjashme, të tilla si vendime me implikime ligjore, mjekësore, financiare ose

punësimi, dhe ju nuk duhet t'i përdorni (ose të përpiqeni t'i përdorni) ato për ndonjë qëllim të

tillë. Këto mjete kanë për qëllim vetëm të ofrojnë ndihmë dhe njohuri të përgjithshme dhe nuk

duhet të mbështeteni në to për të zëvendësuar gjykimin tuaj dhe ekspertizën.

Mjetet agjentike të AI kërkojnë akses në informacione të caktuara për të funksionuar në mënyrë

efikase. Kur përdorni këto mjete, ato do të kenë akses në informacionin tuaj personal, duke

përfshirë pyetjet, preferencat, interesat, historikun e blerjeve dhe informacionin e pagesave.

Përdorimi ynë i kukuve dhe teknologjive të gjurmimit
Kur ndërveproni me shërbimet tona, hapni emailin që ju dërgojmë ose vizitoni një faqe interneti të

palës së tretë për të cilën ofrojmë shërbime, ne dhe partnerët tanë përdorim kuki për t'ju dhënë

akses në faqet, shërbimet, aplikacionet dhe mjetet tona, për t'ju njohur si përdorues, për të

personalizuar përvojat tuaja në internet dhe përmbajtjen në internet, duke përfshirë për t'ju

shërbyer reklama të bazuara në interesa, kryer analitikën, zbutur rrezikun dhe parandaluar

mashtrimin e mundshëm dhe promovuar besimin dhe sigurinë për të gjitha shërbimet tona. Ne

përdorim kuki për të mbledhur informacionin e pajisjes suaj, informacionin e aktivitetit në

internet dhe për të gjeneruar konkluzione siç përshkruhet më sipër.

Kur është e mundur, zbatohen masa sigurie për të parandaluar qasjen e paautorizuar në kukit dhe

teknologjitë tona të ngjashme. Një identifikues unik garanton se vetëm ne dhe/ose ofruesit e

autorizuar të shërbimeve kemi qasje në të dhënat e kukit.

Ofruesit e shërbimeve janë kompani që na ndihmojnë me aspekte të ndryshme të biznesit, si p.sh.



me operacionet e faqeve, shërbimet, aplikacionet, reklamat dhe mjetet. Ne mund të përdorim disa

ofrues të autorizuar shërbimesh për t'ju shfaqur reklama të përshtatshme në shërbimet tona dhe

në vende të tjera në internet. Këto ofrues shërbimesh mund të vendosin gjithashtu kuki në

pajisjen tuaj përmes shërbimeve tona (kuki të palëve të treta). Gjithashtu, ata mund të mbledhin

të dhëna që i ndihmojnë për të identifikuar pajisjen tuaj, si p.sh., adresën e IP-së ose identifikues

të tjerë unikë të pajisjes.

Disa aspekte dhe tipare të shërbimeve dhe faqeve tona janë të disponueshme vetëm përmes

përdorimit të kukive, kështu që nëse zgjidhni të çaktivizoni ose refuzoni kukit përmes pajisjes suaj

ose cilësimeve të shfletuesit, përdorimi i faqeve të internetit dhe shërbimeve mund të jetë i

kufizuar ose i pamundur.

Mos gjurmo
Disa shfletues uebi kanë një cilësim opsional të quajtur "Mos gjurmo" ("DNT") që ju lejon të hiqni

dorë nga gjurmimi nga reklamuesit dhe disa palë të treta. Për shkak se shumë nga shërbimet tona

nuk do të funksionojnë pa gjurmimin e të dhënave, ne nuk i përgjigjemi cilësimeve DNT.

Nëse doni të dini më shumë rreth mënyrës se si i përdorim kukit, ju lutemi shikoni deklaratën tonë

mbi kukit dhe teknologjitë e gjurmimit. Për të mësuar se si të hiqni dorë nga kjo lloj teknologjie

gjurmimi, vizitoni Rreth reklamave.

Të drejtat tuaja për mbrojtjen e të dhënave
Sipas ligjeve në fuqi për mbrojtjen e të dhënave, në varësi të shtetit ku banoni, dhe në varësi të

përjashtimeve të zbatueshme dhe dallimeve përkufizuese midis ligjeve të ndryshme, ju mund të

keni të drejta të caktuara në lidhje me mënyrën se si mblidhen, ruhen, përdoren dhe ndahen

informacionet tuaja personale.

Pavarësisht nëse vendosni të ushtroni të drejtat tuaja të privatësisë apo jo, ne nuk do t'ju

diskriminojmë ose mohojmë shërbimet, nuk do t'ju paguajmë çmime të ndryshme ose nuk do t'ju

ofrojmë një nivel të ndryshëm shërbimi vetëm për ushtrimin e të drejtave tuaja të privatësisë.

Megjithëse, disa shërbime të personalizuara për klientët e PayPal mund të mos ofrojnë të njëjtin

nivel personalizimi nëse vendosni të kufizoni sasinë e informacionit personal që ndani me ne.

Si mund t'i ushtroni të drejtat tuaja
Ne e njohim rëndësinë e aftësisë suaj për të kontrolluar përdorimin e informacionit tuaj personal

dhe ofrojmë disa mënyra për të ushtruar të drejtat tuaja të privatësisë.

Nëse ju, ose një agjent i autorizuar, aty ku lejohet, dëshironi të ushtroni ndonjë nga të drejtat

tuaja në lidhje me informacionin tuaj personal në profilin e llogarisë tuaj, ndiqni udhëzimet se si të

ushtroni të drejtat tuaja për mbrojtjen e të dhënave më poshtë.

Edhe nëse nuk keni një llogari në PayPal (për shembull, ku përdorni Paguaj pa një llogari në

PayPal), mund të gjeni udhëzime për të paraqitur një kërkesë për të drejtat e privatësisë.

Mund të na duhet së pari të verifikojmë se kush jeni përpara se t'i përgjigjemi kërkesës suaj. Nëse
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lejohet ose kërkohet sipas ligjeve të privatësisë, ne mund t'ju kërkojmë të na jepni informacionin e

nevojshëm për të verifikuar në mënyrë të arsyeshme identitetin tuaj përpara se t'i përgjigjemi

kërkesës suaj. Ne do të krahasojmë informacionin që dorëzoni me të dhënat tona të brendshme të

biznesit për të verifikuar identitetin tuaj. Nëse nuk mund të verifikojmë identitetin tuaj, mund të

mos jemi në gjendje të përmbushim kërkesën tuaj, nëse e drejta kërrkon verifikim. Nëse e

refuzojmë kërkesën tuaj plotësisht ose pjesërisht, ju mund të keni të drejtën të informoheni për

arsyet që kemi për të mos ndërmarrë veprime dhe në lidhje me mundësinë për të apeluar vendimin

tonë ose për të paraqitur një ankesë në një autoritet mbikëqyrës dhe për të kërkuar zgjidhje

gjyqësore. Në rrethana të tilla, ne do t'ju ofrojmë informacion në lidhje me procesin e apelimit.

Gjithashtu mund të na kontaktoni, siç shënohet në informacionet tona të kontaktit.

Agjentët e autorizuar
Nëse marrim kërkesën tuaj nga një agjent i autorizuar, ne mund të kërkojmë prova se ju i keni

dhënë një agjenti të tillë një prokurë ose se agjenti ka autoritet të vlefshëm me shkrim për të

paraqitur kërkesa për të ushtruar të drejtat në emrin tuaj, duke përfshirë një kujdestari, ruajtje

ose marrëveshje të tjera mbrojtëse.

Të drejtat tuaja
E drejta juaj për të ditur dhe kërkuar një kopje të informacionit personal. Nëse dëshironi të

kërkoni informacionin personal që kemi mbledhur për ju, keni zgjedhje:

• Hyni në llogarinë tuaj në PayPal ose portalin e menaxhimit të profilit dhe paraqisni një kërkesë.

• Nëse banoni në Shtetet e Bashkuara, na telefononi ose na kontaktoni dhe kërkoni që t'ju

ofrojmë të dhënat që kemi mbledhur. Për shtetet e tjera, referojuni informacionit tonë të

kontaktit.

E drejta juaj për të kërkuar një listë të palëve të treta specifike. Nëse dëshironi të kërkoni një

listë të palëve të treta specifike të cilave u kemi zbuluar informacionin tuaj personal:

• Nëse banoni në Shtetet e Bashkuara, na telefononi ose na kontaktoni dhe kërkoni që t'ju japim

të dhënat që kemi zbuluar. Për vende të tjera, ju gjithashtu mund të paraqisni një kërkesë

përmes Qendrës së Ndihmës.

E drejta juaj për të korrigjuar informacionin tuaj personal. Nëse dëshironi të korrigjoni disa

nga informacionet tuaja personale, mund të:

• Hyni në llogarinë tuaj në PayPal ose portalin e menaxhimit të profilit dhe paraqisni një kërkesë.

• Nëse banoni në Shtetet e Bashkuara, na telefononi ose na kontaktoni dhe kërkoni që t'ju

ofrojmë të dhënat që kemi mbledhur. Për shtetet e tjera, referojuni informacionit tonë të

kontaktit.

E drejta për të fshirë informacionin personal. Nëse dëshironi të fshini disa nga informacionet

tuaja personale, mund të:

• Hyni në llogarinë tuaj në PayPal ose portalin e menaxhimit të profilit dhe fshini çdo informacion

që keni shtuar më parë. Për shembull, mund të fshini adresat tuaja jo kryesore në cilësimet

tuaja.

• Nëse banoni në Shtetet e Bashkuara, na telefononi ose na kontaktoni dhe kërkoni që t'ju

ofrojmë të dhënat që kemi mbledhur. Për shtetet e tjera, referojuni informacionit tonë të
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kontaktit.

• Mbyllni llogarinë ose profilin tuaj në PayPal.

Nëse mbyllni llogarinë ose profilin tuaj PayPal, fshini ose kërkoni që të fshijmë informacionin

personal, ne ende duhet të mbajmë disa informacione personale siç shpjegohet në Sa kohë i

ruajmë informacionet tuaja personale në mënyrë që, aty ku lejohet nga ligji në fuq, të mund:

• Të përfundojmë një transaksion, të ofrojmë mallra ose shërbime që keni kërkuar ose të

respektojmë premtimet tona ndaj jush në marrëveshjen e përdoruesit ose kontratën tjetër që

keni me ne;

• Të zbulojmë dhe parandalojmë aktivitete keqdashëse, mashtruese ose të paligjshme;

• Të mbrojmë të drejtat tuaja (ose të një personi tjetër), duke përfshirë të drejtën e �alës së lirë;

• Të menaxhojmë proceset tona të brendshme të biznesit që lidhen në mënyrë të arsyeshme me

pritshmëritë tuaja kur përdorni shërbimet tona;

• Të respektojmë ligjet dhe proceset e tjera ligjore ose qeveritare; dhe

• Qëllime të tjera të përjashtuara sipas ligjit në fuqi.

E drejta juaj për të kundërshtuar përpunimin e interesit të ligjshëm. Aty ku lejohet me ligj,

nëse dëshironi të kundërshtoni përdorimin tonë të Informacionit tuaj personal për interesat tona

legjitime ose të një pale të tretë, mund t'i referoheni informacionit tonë të kontaktit të kësaj

deklarate privatësie për të na kontaktuar. Shihni bazën tonë ligjore për përpunimin e

informacionit personal për më shumë informacion.

E drejta juaj për të tërhequr pëlqimin. Nëse dëshironi të tërhiqni pëlqimin për përdorimin tonë

të informacionit tuaj personal në rrethanat kur e kemi përpunuar atë me pëlqimin tuaj, mund t'i

referoheni informacionit tonë të kontaktit të kësaj deklarate privatësie për të na kontaktuar.

Tërheqja e pëlqimit tuaj nuk do të ndikojë në ligjshmërinë e përpunimeve që kemi kryer përpara

tërheqjes suaj, as nuk do të ndikojë në përpunimin e informacionit tuaj personal të kryer mbi në

një bazë të ligjshme përpunimi përveç pëlqimit.

E drejta juaj për të kundërshtuar ose për të hequr dorë nga profilizimi në kuadër të

vendimeve të automatizuara që prodhojnë efekte ligjore ose të ngjashme të rëndësishme

tek ju dhe të drejtat e ngjashme.

• Siç shpjegohet në AI dhe vendimmarrja e automatizuar , ne mund të përdorim teknologjinë e

automatizuar të vendimmarrjes dhe mjetet agjentike të AI.

• Në Shtetet e Bashkuara, këto janë praktika të përjashtuara ose nuk shkaktojnë një të drejtë

tërheqjeje sipas ligjeve të zbatueshme të privatësisë së Shteteve të Bashkuara. Megjithatë, në

juridiksione të tjera, individët mund të ushtrojnë të drejtën për të kërkuar një rishikim ose për

të kundërshtuar dhe/ose revokuar pëlqimin për një vendim të automatizuar që ka efekte ligjore

ose të ngjashme të rëndësishme mbi ta (së bashku me profilizimin përkatës), kur kjo e drejtë

ekziston, duke na kontaktuar. Më pas do ta shqyrtojmë vendimin, duke marrë parasysh

rrethanat shtesë përkatëse.

• Nëse nuk jeni miratuar sipas vendimeve të automatizuara, mund të mos keni akses në

shërbimet tona. PayPal-i ka disa mekanizma sigurie për të siguruar që vendimet të jenë të



përshtatshme. Këto mekanizma përfshijnë përmbledhje të vazhdueshme të modeleve tona të

vendimeve dhe kampionimin e rastësishëm në raste individuale. Nëse keni ndonjë shqetësim

për rezultatin, mund të na kontaktoni, dhe ne do të përcaktojmë nëse procedura është kryer

siç duhet.

Të drejtat tuaja në lidhje me informacionin personal delikat. Kur kërkohet nga ligji, ne do të

marrim pëlqimin tuaj përpara se të mbledhim dhe përpunojmë informacionin tuaj personal delikat.

Mund të tërhiqni pëlqimin tuaj duke na kontaktuar dhe referojuni informacionit tonë të

kontaktit të kësaj deklarate privatësie.

• Ne gjithashtu do të përdorim informacionin tuaj personal delikat vetëm sipas pëlqimit që keni

dhënë ose për qëllime të caktuara të lejuara në masën e lejuar ose të përjashtuar sipas ligjit në

fuqi, dhe kjo është arsyeja pse nuk është e nevojshme të ushtrohet një e drejtë për të kufizuar

përdorimin dhe zbulimin e informacionit personal delikat sipas ligjeve të privatësisë së

Shteteve të Bashkuara. Sipas ligjeve të privatësisë së Shteteve të Bashkuara, këto qëllime të

lejuara përfshijnë ofrimin e mallrave ose shërbimeve që keni kërkuar; parandalimin, zbulimin

dhe hetimin e incidenteve të sigurisë; rezistencën ndaj veprimeve keqdashëse, mashtruese, të

rreme ose të paligjshme dhe ndjekjen penale të personave përgjegjës; verifikimin ose mbajtjen

e cilësisë ose sigurisë së produktit, shërbimit ose pajisjes; dhe garantimin e sigurisë fizike të

personave fizikë. Përjashtimi në të cilin mbështetemi për vendndodhjen e saktë gjeografike

bazohet në aktin Gramm-Leach-Bliley.

Të drejtat tuaja në lidhje me zbulimin e informacionit personal tek palët e treta për qëllime

të drejtpërdrejta marketingu: Mund të kërkoni detaje të caktuara se si informacioni juaj

personal u zbulohet palëve të treta për qëllime të drejtpërdrejta marketingu. Në Shtetet e

Bashkuara, na telefononi ose na kontaktoni.

Të kuptuarit e zgjedhjeve tuaja
Mund të kontrolloni se si mblidhen ose zbulohen informacionet personale, si dhe mënyrën se si

mund të komunikojmë me ju. Këtu janë disa nga mënyrat se si mund të personalizoni zgjedhjet

tuaja.

Zgjidhni mënyrën se si mbledhim informacionin personal
Mund të zgjidhni të kufizoni informacionin personal që jepni kur aplikacionet ose shërbimet tona e

kërkojnë këtë. Për të ndihmuar në zgjedhjet që janë të duhura për ju, është e rëndësishme të

kuptoni se informacioni personal na ndihmon të ofrojmë një përvojë më të pasur dhe më të

personalizuar për ju.

Gjithashtu, disa informacione personale kërkohen që shërbimet tona të funksionojnë. Për

shembull, ndarja e kontakteve tuaja ndihmon për ta bërë më të lehtë për ju gjetjen e njerëzve të

cilëve dëshironi të dërgoni para. Nëse vendosni të mos ndani kontaktet tuaja me ne, mund të

përdorni aplikacionet tona celulare, por disa veprime mund të mos jenë aq të shpejta ose të lehta

sa do të ishin nëse do t'i kishit ndarë kontaktet tuaja. Një shembull tjetër është krijimi i një

llogarie ose profili në Fastlane me ne. Nëse vendosni të mos jepni informacione që kërkohen për

funksionimin e një llogarie ose profili në Fastlane, si emri dhe adresa juaj e emailit, ne nuk do të

mund të krijojmë një llogari ose profil në Fastlane për ju.



Zgjidhni mënyrën se si llogaritë e lidhura mbledhin dhe përdorin informacionin

personal
Nëse lidhni llogarinë tuaj me një shërbim të palës së tretë, mund të menaxhoni se si ata mbledhin,

përdorin dhe ndajnë informacionin tuaj personal. Lexoni politikat e privatësisë së palëve të treta

për të parë zgjedhjet që ju ofrojnë.

Mund të kontrolloni se cilat shërbime të palëve të treta lidhni me llogarinë tuaj dhe çfarë

informacioni personal ata mund të mbledhin për ju. Për shembull, për të menaxhuar lejet, shkoni

te cilësimet e sigurisë në llogaritë tuaja.

Zgjidhni atë që zbulojmë me përdoruesit e tjerë
Disa informacione personale mund të shihen nga përdoruesit e tjerë. Mund ta rregulloni ose

çaktivizoni këtë cilësim në seksionin e të dhënave dhe privatësisë në cilësimet e llogarisë tuaj.

Zgjidhni se çfarë ndajmë me partnerët dhe tregtarët për blerje të personalizuara
Përveç rasteve kur na kërkohet të marrim pëlqimin tuaj, ne ndajmë informacionin personal të

mbledhur pas datës 27 nëntor 2024 (ose më herët nëse pranoni) për përvoja të personalizuara të

blerjeve në Shtetet e Bashkuara. Informacioni personal që zbulojmë përfshin, për shembull,

produktet, preferencat, madhësitë dhe stilet që mendojmë se do t'ju pëlqejnë. Për të hequr dorë

nga ndarja e informacionit personal me partnerët dhe tregtarët për përvoja të personalizuara të

blerjeve, hyni në llogarinë tuaj në PayPal dhe modifikoni preferencat tuaja te cilësimet e të

dhënave dhe privatësisë. Nëse hiqni dore, ne do të vazhdojmë të zbulojmë informacionin tuaj

personal sipas nevojës për të përfunduar transaksionet që filloni, por nuk do t'ua zbulojmë

informacionin personal partnerëve dhe tregtarëve për përvoja të personalizuara të blerjeve.

Zgjidhni mënyrën se si të komunikojmë me ju
Zgjedhjet tuaja rreth mënyrës se si komunikojmë me ju ndryshojnë në varësi të qëllimit të

mesazhit, mënyrës se si ai dorëzohet dhe kërkesave të tjera sipas ligjit në fuqi. Disa mesazhe

konsiderohen opsionale, dhe disa janë të nevojshme që të menaxhoni llogaritë tuaja ose profilin në

Fastlane me ne. Ne përdorim email, mesazhe me tekst, njoftime automatike në pajisjen tuaj

celulare dhe madje edhe telefonata ose postë fizike në varësi të situatës, preferencave tuaja dhe

ligjit në fuqi.

Mund të klikoni lidhjen e anulimit të abonimit në një email marketingu në PayPal, Hyperwallet ose

Fastlane, të hiqni dorë nga një mesazh me tekst duke iu përgjigjur "STOP" ose të çaktivizoni

njoftimet në pajisjen tuaj. Mund të ndryshoni gjithashtu cilësimet e njoftimeve të llogarisë tënde

ose preferencat e njoftimeve në pajisjen tënde.

Nuk do të mund të hiqni dorë nga mesazhet që konsiderohen të nevojshme për shërbimet, të tilla

si faturat dixhitale dhe emailet që ju paralajmërojnë për ndryshimet në llogarinë tuaj ose statusin

e profilit në Fastlane. Mund të vendosni se si t'i dërgojmë ato mesazhe, të tilla si me email,

telefon, mesazh me tekst ose një njoftim në pajisjen tuaj celulare.

Si e mbrojmë informacionin tuaj personal
Ne përdorim masa të sigurisë teknike, fizike dhe administrative, të cilat janë konceptuar për të

ofruar mbrojtje të arsyeshme të informacionit tuaj personal nga humbja, keqpërdorimi, ndërhyrja,



aksesi i paautorizuar, publikimi dhe tjetërsimi. Masat e sigurisë përfshijnë muret mbrojtëse,

shifrimin e të dhënave, kontrollet e aksesit fizik në qendrat tona të të dhënave, si dhe kontrollet e

autorizimit të aksesit në informacione. Ndonëse ne jemi të përkushtuar ndaj mbrojtjes së

sistemeve dhe shërbimeve tona, ju jeni përgjegjës për mbrojtjen dhe ruajtjen e privatësisë së

�alëkalimeve dhe informacioneve të regjistrimit të llogarisëose profilit tuaj, si dhe për të verifikuar

se informacioni personal që ne mbajmë në lidhje me ju janë të sakta dhe të përditësuara. Ne nuk

jemi përgjegjës për mbrojtjen e informacioneve personale që ndajmë me një palë të tretë bazuar

në një llogari të lidhur që ju vetë e keni autorizuar.

Nëse �ëmijët mund të përdorin shërbimet tona
Faqet dhe shërbimet nuk janë të synuara për �ëmijët nën moshën 18 vjeç. Ne nuk mbledhim në

mënyrë të vetëdijshme informacione, duke përfshirë informacionin personal, nga �ëmijë nën

moshën 18 vjeç ose individë të tjerë që nuk lejohen ligjërisht të përdorin shërbimet tona. Nëse

marrim njohuri aktuale se kemi mbledhur informacione personale nga dikush që nuk lejohet të

përdorë shërbimet tona, ne do ta fshijmë atë menjëherë, përveç nëse jemi të detyruar ligjërisht të

ruajmë të dhëna të tilla. Na kontaktoni nëse besoni se kemi mbledhur gabimisht ose pa dashje

informacione nga dikush që nuk lejohet të përdorë shërbimet tona.

Transferimet ndërkombëtare të informacionit personal
Ne operojmë në shumë vende dhe ne (ose ofruesit e shërbimeve tona) mund të transferojmë

informacionin tuaj personal dhe ta përpunojmë atë jashtë shtetit ku jetoni. Për shembull, ne

përdorim ofrues shërbimesh të palëve të treta për të përpunuar dhe ruajtur informacionin tuaj

personal në Shtetet e Bashkuara dhe shtete të tjera. Këto vende jo gjithmonë kanë një nivel të

mbrojtjes së privatësisë që është ekuivalent me mbrojtjen e ofruar për Informacionin Personal në

vendin tuaj. Ne kemi ndërmarrë dhe do të vazhdojmë të ndërmarrim hapa specifikë, në përputhje

me ligjet në fuqi për mbrojtjen e të dhënave dhe privatësinë, për të mbrojtur informacionin tuaj

personal (p.sh. marrëveshjet ndër kompani, klauzolat kontraktore model dhe/ose përjashtimet).

Duke përdorur faqet dhe shërbimet tona, aty ku lejohet nga ligjet në fuqi të privatësisë, ju pranoni

që informacioni juaj personal të transferohet në shtete të tjera, duke përfshirë shtete që kanë

rregulla të ndryshme për mbrojtjen e të dhënave nga shteti juaj.

Përkufizimet
• Vendimi i automatizuar dhe Vendimmarrja e automatizuar i referohet procesit të marrjes

së një vendimi me mjete të automatizuara pa përfshirje njerëzore ose të kufizuar, sipas ligjit në

fuqi. Në disa raste, këto vendime mund të kenë një efekt ligjor ose me rëndësi të ngjashme mbi

ju si një individ. Këto kushte nënkuptojnë gjithashtu koncepte të ngjashme sipas ligjeve në

fuqi.

• Kukit nënkuptojnë teknologji gjurmimi si kuki, etiketa piksel, sinjalizuesit e uebit dhe

miniaplikacionet.

• Informacioni i pajisjes nënkupton të dhënat që mund të mblidhen automatikisht nga çdo

pajisje e përdorur për të aksesuar faqet ose shërbimet. Informacione të tilla mund të përfshijnë

ndër të tjera, llojin e pajisjes suaj, lidhjet e rrjetit të pajisjes suaj, emrin e pajisjes, adresën IP të

pajisjes, informacionin rreth shfletuesit të internetit të pajisjes dhe lidhjen e internetit që



përdorni për të hyrë në shërbime, informacionin e vendndodhjes gjeografike dhe informacionin

rreth aplikacioneve të shkarkuara në pajisjen tuaj.

• Shërbimet e përjashtuara nënkuptojnë kompani ose marka të veçanta, degë ose filiale të

PayPal-it, të cilat përpunojnë informacione personale në përputhje me kushtet e tyre të

shërbimit dhe deklaratat e veçanta të privatësisë. Shembujt përfshijnë Venmo, Honey Science

LLC, Chargehound LLC, Paidy Inc., Simility, Swift Financial LLC dhe Bill Me Later, Inc.

• Fastlane nënkupton mjetet online ku individët mund të ruajnë mënyrat e tyre të pagesës dhe

të dhëna të tjera personale me PayPal në mënyrë që të mund të përfundojnë procesin e blerjes

më shpejt, të krijojnë një dyqan ose llogari besnikërie ose të lehtësojnë transaksione të tjera

tek partnerët dhe tregtarët pjesëmarrës me kartën e pagesës, informacionin e kontaktit, të

dhënat e transportit ose të dhëna të tjera që ruajnë në profilin e tyre në Fastlane që përkon me

informacion specifik, partnerët dhe tregtarët pjesëmarrës, e gjitha kjo pa pasur nevojë të futni

manualisht detajet e mënyrës së pagesës dhe të dhëna të tjera personale sa herë që

përfundojnë blerjen.

• Hyperwallet nënkupton teknologjinë e PayPal-it dhe shërbimin online që lejon mundësinë e

pagesës për bizneset e të gjitha formave dhe madhësive përmes një integrimi të vetëm.

• Partnerët dhe tregtarët nënkuptojnë partnerët dhe tregtarët tanë me të cilin përdoruesit

tanë kryejnë transaksione me qëllim të marrjes së mallrave ose shërbimeve.

• Paguaj pa llogari në PayPal nënkupton që shërbimet tona mund të aksesohen nga individët

pa përdorur një llogari në PayPal, një profil në Fastlane ose shërbime të pagesës pa markë.

Paguaj pa një llogari PayPal nuk përfshin Venmo, i cili i nënshtrohet kushteve të veta të

shërbimit dhe deklaratës së veçantë të privatësisë.

• Informacioni personal në këtë deklaratë të priatësie nënkupton çdo informacion që ju

identifikon drejtpërdrejt ose tërthorazi ose mund të lidhet me ju në mënyrë të arsyeshme ose

me informacionin e familjes suaj, duke përfshirë identitetin tuaj, financat dhe sjelljen në

internet, ose kuptime të tilla më të gjera siç jepen sipas përkufizimeve të informacionit

personal, të dhënave personale, informacionit personal të identifikueshëm ose kushteve të

tjera të ngjashme sipas ligjeve në fuqi të privatësisë.

• Profilizimi nënkupton analizë të personalitetit, sjelljes, interesit dhe zakoneve të një individi

për të bërë parashikime ose vendime rreth tyre, duke përfshirë kushte të ngjashme sipas ligjeve

në fuqi.

• Shërbimet i referohet të gjitha produkteve dhe zgjidhjeve të pagesave, financiare dhe të

personalizimit, duke përfshirë transaksionet, shpërblimet, reklamimin (duke përfshirë PayPal

Ads), PayPal Groups, Fastlane, Xoom, Pool, Hyperwallet, kreditin dhe financimin (duke

përfshirë ofertat e partnerëve dhe tregtarëve), mjetet e tregtarëve dhe teknologjitë financiare

në zhvillim (duke përfshirë Fastlane), me përjashtim të shërbimeve të përjashtuara. Ai

gjithashtu përfshin të gjitha faqet e internetit, platformat, aplikacionet dhe risitë e ardhshme

të ofruara ose të mbështetura nga PayPal-i. Përdorimi i shërbimeve nga ana juaj përfshin

ndërveprimin me faqet tona.

• Faqet nënkupton faqet e internetit, aplikacionet celulare, platformat zyrtare në media sociale

ose instrumentet e tjera në internet përmes së cilave PayPal-i ofron shërbimet dhe përmes së

cilave ka postuar ose lidhur këtë deklarate privatësie.



• Shërbimet e pagesave pa markë nënkuptonë kur jeni duke ndërepruar dhe duke bërë pagesa

me partnerët dhe tregtarët duke përdorur shërbimet tona të përpunimit të kartave dhe/ose

shërbimet e origjinës ACH që nuk kanë markën e PayPal-it ose kur përdorni shërbimet tona të

Braintree.

• Përdorues nënkupton mbajtësit e tjerë të llogarive dhe ata që nuk janë mbajtës së llogarie të

shërbimeve të PayPal-it.

Informacioni ynë i kontaktit
Nëse keni pyetje në lidhje me këtë deklaratë të privatësisë ose informacionin tuaj personal, na

kontaktoni që të mund t'ju ndihmojmë.

Për të folur për llogarinë tuaj në PayPal ose shërbimet e pagesave pa markë:

• Telefononi shërbimin e klientit PayPal-it në numrin 1-888-221-1161; ose

• Vizitoni portalin tonë të internetit të shërbimit ndaj klientit.

Për të folur për llogarinë tuaj në Hyperwallet:

• Telefononi shërbimin e klientit zë Hyperwallet në numrin 1-877-546-8220; ose

• Hyni në portalin e pagesës së Hyperwallet (Shkoni te "Mbështetje", zgjidhni "Email" dhe

plotësoni formularin për "Shqetësimet e privatësisë").

Për të folur për profilin tuaj në Fastlane:

• Telefononi shërbimin e klientit të PayPal në numrin 1-844-705-3555; ose

• Vizitoni portalin tuaj të menaxhimit të profilit Fastlane.

Për të folur për llogarinë tuaj në Xoom:

• Telefononi shërbimin e klientit të Xoom në numrin 1-877-815-1531; ose

• Vizitoni portalin tonë të faqes së internetit të qendrës së ndihmës.

Shihni tabelën e mëposhtme për informacione shtesë në lidhje me vendin/rajonin tuaj lokal. Mund

të paraqisni një ankesë në Autoritetin mbikëqyrës për mbrojtjen e të dhënave në rajonin tuaj nëse

lejohet nga ligji në fuqi.

Shteti ose rajoni
Zyrtari i mbrojtjes së të dhënave ("DPO")

dhe informacioni i kontaktit

Shqipëria PayPal (Evropë) S.a.r.l. et Cie, S.C.A.

22-24 Boulevard Royal L-2449

https://www.paypal.com/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/smarthelp/contact-us/privacy
https://connect.paypal.com/cshelp/personal
https://connect.paypal.com/cshelp/personal
https://help.xoom.com/s/contactsupport?language=en_US
https://help.xoom.com/s/contactsupport?language=en_US


Luksemburg

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Argjentina

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01

Suntec Tower 5

Singapor 038985

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Australi

PayPal Australia Pty Ltd

ABN 93 111 195 389, AFSL 304962

GPO Box 351

Sydney NSW 2001

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Brazil

PayPal do Brasil Instituição de Pagamento Ltda.

Kujdes: Legal Department Avenida Paulista,

1048

13th Floor, CEP 01310-100

Sio Paulo, PS – Brazil

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Brunei

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01, Suntec Tower 5

Singapor 038985

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Kanada

PayPal Canada Co.

MaRS Centre

West Tower

661 University Avenue

Suite 506

Toronto, ON M5G

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

BE

PayPal (Evropë) S.a.r.l. et Cie, S.C.A.

22-24 Boulevard Royal L-2449, Luxembourg

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Hong Kong

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01

Suntec Tower 5

Singapor 038985

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Indi PayPal Payments Private Limited

5 Temasek Boulevard 09-01

Suntec Tower 5

Singapor 038985

https://www.paypal.com/al/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/al/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ar/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ar/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/au/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/au/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/br/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/br/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/sg/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/sg/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ca/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ca/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/de/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/de/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/hk/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/hk/smarthelp/contact-us/privacy


Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Izrael

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01

Suntec Tower 5

Singapor 038985

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Japoni

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01

Suntec Tower 5

Singapor 038985

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Koreja e Jugut

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01

Suntec Tower 5

Singapor 038985

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Në përputhje me Aktin për mbrojtjen e

informacionit personal dhe aktin e rrjetit,

detajet e kontaktit të agjentit vendas dhe Zyrës

për Mbrojtjen e të Dhënave janë si më poshtë:

Emri dhe përfaqësuesi: Agjenti i Përgjithshëm

Co., Ltd. (përfaqësuesi: Eun-Mi Kim)

Adresa, telefoni dhe adresa e email-it: Agjenti i

Përgjithshëm Co., Ltd., 28, Saemunan-ro 5ga-

gil, Jongno-gu, Seul,

02-736-8228,paypal@generalagent.co.kr 

Malajzi

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01, Suntec Tower 5

Singapor 038985

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Meksika

Avenida General Mariano Escobedo 476, 14th

Floor, Colonia Nueva Anzures, Miguel Hidalgo,

Mexico City, Mexico 11590

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Norvegji

PayPal (Evropë) S.a.r.l. et Cie, S.C.A.

22-24 Boulevard Royal L-2449, Luxembourg

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Islanda

PayPal (Evropë) S.a.r.l. et Cie, S.C.A.

22-24 Boulevard Royal L-2449, Luxembourg

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

https://www.paypal.com/in/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/in/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/il/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/il/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/jp/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/jp/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/kr/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/kr/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/my/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/my/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/mx/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/mx/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/no/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/no/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/is/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/is/smarthelp/contact-us/privacy


Lihtenshtajn

PayPal (Evropë) S.a.r.l. et Cie, S.C.A.

22-24 Boulevard Royal L-2449, Luxembourg

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Filipine

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01, Suntec Tower 5

Singapor 038985

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Rusi

PayPal (Evropë) S.a.r.l. et Cie, S.C.A.

22-24 Boulevard Royal L-2449, Luxembourg

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Singapor

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01, Suntec Tower 5

Singapor 038985

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Sri Lanka

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01, Suntec Tower 5

Singapor 038985

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Zvicër

PayPal (Evropë) S.a.r.l. et Cie, S.C.A.

22-24 Boulevard Royal L-2449, Luxembourg

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Tajvan

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01, Suntec Tower 5

Singapor 038985

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Tajlanda

Athenee Tower, 23F; 63 Wittayu Road; Lumpini,

Pathumwan; Bangkok 10330, Thailand

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Mbretëria e Bashkuar

PayPal UK Ltd

5 Fleet Place

London, UK EC4M 7RD

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Emiratet e Bashkuara Arabe

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01, Suntec Tower 5

Singapor 038985

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Shtetet e Bashkuara

PayPal Inc.

2211 N. 1st St.,

San Jose, CA 95131

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

https://www.paypal.com/li/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/li/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ph/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ph/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ru/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ru/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/sg/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/sg/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/lk/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/lk/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ch/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ch/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/tw/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/tw/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/th/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/th/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/uk/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/uk/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ae/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/ae/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/us/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/us/smarthelp/contact-us/privacy


Vietnam

PayPal Pte. Ltd.

5 Temasek Boulevard 09-01, Suntec Tower 5

Singapor 038985

Kontaktoni online për pyetje të privatësisë

Zbulimet për individët në Shtetet e Bashkuara
Ky seksion përmban zbulime shtesë për individët në Shtetet e Bashkuara dhe plotëson deklaratën

e privatësisë së PayPal-it më sipër.

Përmbledhje e informacionit personal të mbledhur dhe zbuluar

në 12 muajt e mëparshëm, duke përfshirë Aktin e privatësisë së

konsumatorit të Kalifornisë, siç ndryshohet nga Akti i të

drejtave të privatësisë në Kaliforni ("CCPA")
Ky seksion ofron informacion shtesë në lidhje me aktivitetet e mëparshme 12-mujore të

përpunimit të informacionit personal të PayPal-it sipas CCPA-së. Në 12 muajt e mëparshëm, ne

kemi mbledhur kategoritë e informacionit personal të përcaktuara në tabelën e mëposhtme. Për

detaje në lidhje me pikat e sakta të të dhënave që mbledhim dhe kategoritë e burimeve të një

mbledhjeje të tillë; shihni Kategoritë e informacionit personal që mbledhim. Në 12 muajt e

mëparshëm, ne kemi zbuluar kategoritë e mëposhtme të informacionit personal për qëllime

biznesi për kategoritë e mëposhtme të palëve të treta, të cilat i përshkruajmë më në detaje në Si e

përdorim informacionin personal dhe kur dhe si ndajmë informacionin personal me të tjerët.

Kategoritë e informacionit

personal që mbledhim

Qëllimi i mbledhjes dhe

zbulimit

Kategoritë e palëve të 3-ta të

cilave PayPal-i i zbulon këtë

informacion personal për

qëllime biznesi

Identifikuesit • Ofrimi i shërbimeve

• Komunikimi me ju

• Lidhja e një llogarie

• Menaxhimi dhe përmirësimi i

shërbimeve tona

• Menaxhimi i mashtrimit dhe

rrezikut

• Tregtimi i shërbimeve tona

• Respektimi i ligjeve

• Përpunimi i informacioneve

rreth kontakteve tuaja

• Komunikimi me ju

• Ofrimi i faturave në lidhje me

shërbimet e pikave të shitjes

të PayPal-it

• Mbajtja mend e preferencave

• PayPal dhe filialet e PayPal-

it

• Autoritetet

• Institucionet e tjera

financiare

• Rrjetet e kartave dhe

përpunuesit e pagesave

• Agjencitë e parandalimit të

mashtrimit dhe verifikimit të

identitetit

• CRA-të

• Ofruesit e shërbimeve

• Përdoruesit e tjerë në

përputhje me cilësimet e

llogarisë

• Llogaritë e lidhura

https://www.paypal.com/vn/smarthelp/contact-us/privacy
https://www.paypal.com/vn/smarthelp/contact-us/privacy


tuaja

• Lidhja e informacionit rreth

jush

• Partnerët dhe tregtarët

• Palët e tjera të treta

• Blerësit në lidhje me një

transferim biznesi

Të dhënat dhe informacionet

financiare (përfshirë

informacionin personal të

përshkruar në Aktin e

Regjistrimeve të Klientit të

Kalifornisë)

• Ofrimi i shërbimeve

• Komunikimi me ju

• Lidhja e një llogarie

• Mbajtja e llogarisë suaj dhe

profilit në Fastlane dhe

informacionin tuaj financiar

të saktë dhe të përditësuar

• Menaxhimi dhe përmirësimi i

shërbimeve tona

• Menaxhimi i mashtrimit dhe

rrezikut

• Tregtimi i shërbimeve tona

• Ofrimi i shërbimeve të

personalizuara

• Respektimi i ligjeve

• Përpunimi i informacioneve

rreth kontakteve tuaja

• Komunikimi me ju

• PayPal dhe filialet e PayPal-

it

• Autoritetet

• Institucionet e tjera

financiare

• Rrjetet e kartave dhe

përpunuesit e pagesave

• Agjencitë e parandalimit të

mashtrimit dhe verifikimit të

identitetit

• CRA-të

• Ofruesit e shërbimeve

• Përdoruesit e tjerë në

përputhje me cilësimet e

llogarisë

• Llogaritë e lidhura

• Partnerët dhe tregtarët

• Palët e tjera të treta për

qëllime biznesi

• Blerësit në lidhje me një

transferim biznesi

Informacion komercial

• Ofrimi i shërbimeve

• Komunikimi me ju

• Menaxhimi dhe përmirësimi i

shërbimeve tona

• Menaxhimi i mashtrimit dhe

rrezikut

• Tregtimi i shërbimeve tona

• Respektimi i ligjeve

• Mbajtja mend e preferencave

tuaja

• Lidhja e informacionit rreth

jush

• PayPal dhe filialet e PayPal-

it

• Ofruesit e shërbimeve

• Autoritetet

• Institucionet e tjera

financiare

• Partnerët dhe tregtarët

• Palët e tjera të treta

• Blerësit ose në lidhje me

transferimin e biznesit

• Përdoruesit e tjerë nëse keni

një profil biznesi

Të dhënat e vendndodhjes

gjeografike

• Dërgimi i opsione të bazuara në

vendndodhje

• Menaxhimi i mashtrimit dhe

• Autoritetet

• PayPal dhe filialet e PayPal-it

• Ofruesit e shërbimeve



rrezikut
• Institucionet e tjera financiare

• Partnerët dhe tregtarët

Aktiviteti i internetit ose rrjetit

• Veprimi dhe ofrimi i

shërbimeve

• Komunikimi me ju

• Menaxhimi dhe përmirësimi i

shërbimeve

• Tregtimi i shërbimeve tona

• Dërgimi i opsione të

rëndësishme për ju në nivel

lokal

• Respektimi i ligjeve

• PayPal dhe filialet e PayPal-

it

• Ofruesit e shërbimeve

• Institucionet e tjera

financiare

• Partnerët dhe tregtarët

• Autoritetet

Biometrike

Vërtetimin për veprime të

caktuara që lidhen me llogarinë

tuaj, duke përfshirë:

• përmbushjen e kërkesave

rregullatore ose para se të

hyni në llogaritë dhe

shërbimet;

• rikuperimimin e

�alëkalimeve;

• përditësimin e informacionit

të profilit;

• Menaxhimin e pagesave dhe

mënyrat e pagesës;

• heqjen e kufizimeve të

llogarisë; dhe

• nisjen e transferimeve të

kriptomonedhave të palëve

të treta.

• Ofruesit e shërbimeve

Informacione audio, elektronike,

vizuale ose të ngjashme

• Ofrimi i shërbimeve

• Vërtetoni aksesin tuaj në një

llogari ose në profilin e

Fastlane

• Menaxhimi dhe përmirësimi i

shërbimeve

• Menaxhimi i mashtrimit dhe

rrezikut

• Ofruesit e shërbimeve

• PayPal dhe filialet e PayPal-

it

• Tregtarët dhe partnerët

• Autoritetet



Informacion profesional ose

punësimi

• Ofrimi i shërbimeve

• Menaxhimi i mashtrimit dhe

rrezikut

• Ofruesit e shërbimeve

• PayPal dhe filialet e PayPal-

it

• Tregtarët dhe partnerët

• Autoritetet

• Institucionet e tjera

financiare

Informacione rreth kontakteve

tuaja të importuara
• Ofrimi i shërbimeve • Ofruesit e shërbimeve

Informacion në llogarinë tuaj n;

PayPal, Hyperwallet ose Xoom

ose profilin në Fastlane

• Ofrimi i shërbimeve

• Ofruesit e shërbimeve

• PayPal dhe filialet e PayPal-

it

• Tregtarët dhe partnerët

• Autoritetet

• Institucionet e tjera

financiare

Informacionin që jepni kur na

kontaktoni

• Ofrimi i shërbimeve

• Vërtetoni aksesin tuaj në një

llogari ose në profilin e

Fastlane

• Menaxhoni dhe përmirësoni

• Shërbimet

• Menaxhimi i mashtrimit dhe

rrezikut

• Ofruesit e shërbimeve

• PayPal dhe filialet e PayPal-

it

• Tregtarët dhe partnerët

• Autoritetet

Të dhënat e nxjerra

• Ofrimi i shërbimeve

• Menaxhimi i mashtrimit dhe

rrezikut

• Tregtimi i shërbimeve tona

• Shfaqni përmbajtje bazuar

në interesin tuaj

• Përgjigjuni më mirë

kërkesave ose pyetjeve tuaja

ose për çështje të ngjashme

të shërbimit ndaj klientit

• Verifikoni identitetin

• Kryeni vlerësimin e rrezikut

• PayPal dhe filialet e PayPal-

it

• Ofruesit e shërbimeve

• Institucionet e tjera

financiare

• Tregtarët dhe partnerët

• Autoritetet



Informacione personale delikate

• Ofrimi i shërbimeve

• Menaxhimi i mashtrimit dhe

rrezikut

• PayPal dhe filialet e PayPal-

it

• Ofruesit e shërbimeve

• Institucionet e tjera

financiare

• Tregtarët dhe partnerët

• Autoritetet

• Blerësit ose në lidhje me

• transferimi i biznesit

Karakteristikat e klasifikimeve

të mbrojtura

• Ofrimi i shërbimeve tona

• Menaxhimi i rrezikut

• PayPal dhe filialet e PayPal-

it

• Ofruesit e shërbimeve

• Autoritetet

Informacioni nga pajisja juaj

• Ofrimi i shërbimeve

• Menaxhimi dhe përmirësimi i

shërbimeve tona

• Menaxhimi i mashtrimit dhe

rrezikut

• Komunikimi me ju

• Lidhja e një llogarie

• Tregtimi i shërbimeve tona

• Personalizoni përvojën tuaj

Respektimi i ligjeve

• PayPal dhe filialet e PayPal-

it

• Ofruesit e shërbimeve

• Institucionet e tjera

financiare

• Tregtarët dhe partnerët

• Autoritetet

"Shitja" dhe "Ndarja" e informacionit Personal
PayPal nuk "shet" ose "ndan" informacion personal për reklama të sjelljes ndërkontekstale ose të

synuara që i nënshtrohen praktikave jo të përjashtuara sipas ligjeve gjithëpërfshirëse të

privatësisë në Shtetet e Bashkuara, duke përfshirë �ëmijët nën moshën 16 vjeç, dhe nuk e ka bërë

këtë në 12 muajt e mëparshëm. Disa informacione personale të mbledhura, përpunuara ose

zbuluara nga një institucion financiar i nënshtrohen ligjeve federale, të tilla si akti Gramm-Leach-

Bliley. Shihni Njoftimin për konsumatorët e produkteve dhe shërbimeve financiare më poshtë për

më shumë informacion në lidhje me të drejtat tuaja sipas ligjit federal të Shteteve të Bashkuara.

Raportimi i të drejtave të privatësisë së CCPA-së
PayPal-i ofron metrikat e tij të kërkuara sipas CCPA-së në lidhje me mënyrën se si ka menaxhuar

kërkesat për të drejtat e privatësisë.

Njoftim për konsumatorët e produkteve dhe shërbimeve

financiare
Njoftimi i mëposhtëm për konsumatorët e produkteve dhe shërbimeve financiare nuk zbatohet

https://internal.paypalinc.com/ie/legalhub/preview/agreement/8eB03H3rPZGdnuGsAuHjMQ#notice-conumers
https://internal.paypalinc.com/ie/legalhub/preview/agreement/8eB03H3rPZGdnuGsAuHjMQ#notice-conumers
https://www.paypal.com/us/legalhub/paypal/ca-privacy-rights-full
https://www.paypal.com/us/legalhub/paypal/ca-privacy-rights-full


për shërbimet e pagesave pa markë. Kini parasysh se përkufizimi i "informacionit personal" për

këtë pjesë të deklaratës së privatësisë ka kuptimin që i jepet nga Akti Gramm-Leach-Bliley.

Rev, 17 nëntor 2025

FAKTE ÇFARË BËN PAYPAL ME INFORMACIONIN TUAJ PERSONAL?

Pse?

Kompanitë financiare zgjedhin se si ndajnë informacionin tuaj personal.

Ligji federal u jep konsumatorëve të drejtën të kufizojnë disa ndarje, por

jo të gjitha. Ligji federal kërkon gjithashtu që ne t'ju tregojmë se si ne

mbledhim, ndajmë dhe mbrojmë informacionin tuaj personal. Lexoni me

kujdes këtë njoftim për të kuptuar se si veprojmë.

Çfarë?

Llojet e informacionit personal që mbledhim dhe ndajmë varen nga

produkti ose shërbimi që keni me ne. Ky informacion mund të përfshijë:

• Numrin e sigurimeve shoqërore dhe gjendjet e llogarisë

• Historikun e pagesave ose historikun e transaksioneve

• Historikun e kreditit ose rezultatet e kreditit

Kur nuk jeni më klienti ynë, ne vazhdojmë të ndajmë informacionin tuaj

siç përshkruhet në këtë njoftim.

Si?

Të gjitha kompanitë financiare duhet të ndajnë informacionin personal të

klientëve për të drejtuar biznesin e tyre të përditshëm. Në seksionin e

mëposhtëm, ne rendisim arsyet përse kompanitë financiare mund të

ndajnë informacionin personal të klientëve të tyre; arsyet përse PayPal-i

zgjedh ta ndajë; dhe nëse mund ta kufizoni këtë ndarje.

Arsyet përse mund të ndajmë informacionin tuaj

personal

A e ndan PayPal-

i?

A mund ta

kufizoni këtë

ndarje?

Për qëllimet tona të përditshme të biznesit –

si p.sh. për të përpunuar transaksionet tuaja, për të

mirëmbajtur llogarinë tuaj, për t'iu përgjigjur urdhrave të

gjykatës dhe hetimeve ligjore ose për të raportuar në

zyrat e kreditit

Po Jo

Për qëllimet tona të marketingut –

për t'ju ofruar produktet dhe shërbimet tona
Po Jo

Për marketing të përbashkët me kompani të tjera

financiare
Po Jo

Për qëllimet e përditshme të biznesit të filialeve tona

–

informacion rreth transaksioneve dhe përvojave tuaja

Po Jo



Për qëllimet e përditshme të biznesit të filialeve tona

–

informacione për aftësinë tuaj kreditore

Po Po

Që filialet tona të bëjnë tregti me ju Po Po

Që jo-bashkëpunëtorët tanë të bëjni tregti me ju Po Po

Për të kufizuar ndarjen tonë

Për të kufizuar

ndarjen tonë

• Mund të kufizoni ndarje të caktuara duke hyrë në llogarinë tuaj në

PayPal dhe duke redaktuar preferencat tuaja në cilësimet e të

dhënave dhe privatësisë.

• Telefononi 1-888-221-1161 për të kufizuar të gjitha ndarjet aty ku

lejohet.

Kini parasysh:

Nëse jeni klient i ri , ne mund të fillojmë të ndajmë informacionin tuaj 30

ditë nga data që kemi dërguar këtë njoftim. Kur nuk jeni më klienti ynë,

ne vazhdojmë të ndajmë informacionin tuaj siç përshkruhet në këtë

njoftim.

Megjithatë, mund të na kontaktoni në çdo kohë për të kufizuar ndarjen

tonë.

Pyetje?
Telefononi shërbimin tonë ndaj klientit në numrin 1-888-221-1161 ose

na vizitoni në /smarthelp/contact-us/privacy.

Kush jemi ne

Kush po e jep këtë

njoftim?

Ky njoftim privatësie ofrohet nga PayPal, Inc. dhe vlen për llogaritë tuaja

personale në PayPal dhe Xoom dhe profilin në Fastlane.

Çfarë bëjmë ne

Si e mbron PayPal-i

informacionin tim

personal?

Për të mbrojtur informacionin tuaj personal nga aksesi dhe përdorimi i

paautorizuar, ne përdorim masa sigurie që përputhen me ligjin federal.

Këto masa përfshijnë masat mbrojtëse kompjuterike dhe skedarët dhe

ndërtesat e siguruara.

Si e mbledh PayPal-i

informacionin tim

personal?

Ne mbledhim informacionin tuaj personal, për shembull, kur ju

• hapni një llogari ose jepni informacionin e llogarisë

• përdorni kartën tuaj të kreditit ose debitit ose na jepni informacionin

tuaj të kontaktit

• përdorni llogarinë tuaj në PayPal dhe/ose Xoom për të na treguar se

kush i merr paratë

• përdorni llogarinë tuaj në PayPal dhe/ose Xoom për të na treguar se

ku t'i dërgojmë paratë

Ne gjithashtu mbledhim informacionin tuaj personal nga të tjerët, të tilla

https://www.paypal.com/smarthelp/contact-us/privacy
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si zyrat e kreditit, filialet ose kompanitë e tjera.

Pse nuk mund të

kufizoj të gjitha

ndarjet?

Ligji federal ju jep të drejtën të kufizoni vetëm

• ndarjen e informacionit në lidhje me aftësinë tuaj kreditore për

qëllimet e përditshme të biznesit të filialeve

• filialet nga përdorimi i informacionit tuaj për të bërë tregti me ju

• ndarja për filialet për të bërë tregti me ju

• Ligjet shtetërore dhe kompanitë individuale mund t'ju japin më shumë

të drejta për të kufizuar ndarjen. Shihni më poshtë për më shumë

informacion mbi të drejtat tuaja sipas ligjit shtetëror.

Përkufizimet

Filialet

Kompanitë e lidhura me anë të pronësisë ose kontrollit të përbashkët.

Ato mund të jenë kompani financiare dhe jofinanciare.

• Filialet tona përfshijnë Bill Me Later, Inc.

Jo-filialet

Kompanitë që nuk lidhen me pronësi ose kontroll të përbashkët. Ato

mund të jenë kompani financiare dhe jofinanciare.

• Jo-filialet me të cilët ndajmë informacionin personal përfshijnë

ofruesit e shërbimeve që kryejnë shërbime ose funksione në emrin

tonë.

Marketingu i

përbashkët

Një marrëveshje formale midis kompanive financiare jo të lidhura që së

bashku tregtojnë produkte ose shërbime financiare për ju.

Partnerët tanë të përbashkët tregtar përfshijnë kompani financiare dhe

banka.

Informacione të tjera të rëndësishme

Ne mund të transferojmë informacionet personale në vende të tjera, për shembull, për shërbimin

ndaj klientit ose për të përpunuar transaksionet.

Nëse jeni një klient ekzistues i PayPal-it që kishte një llogari në PayPal para datës 27 nëntor

2024, ne ndajmë vetëm informacionin personal të mbledhur pas datës 27 nëntor 2024, nëse nuk

tërhiqeni. Ne mund të ndajmë informacione nga më herët në llogarinë tuaj, që lejon personalizim

më të mikrë, nëse ju jepni pëlqimin e plotë duke modifikuar preferencat tuaja te cilësimet e të

dhënave dhe privatësisë.

Nëse jeni klient që keni hapur një llogari në PayPal pas datës 27 nëntor 2024, ne mund të fillojmë

të ndajmë informacione në lidhje me llogarinë tuaj. Kur nuk jeni më klienti ynë, ne vazhdojmë të

ndajmë informacionin tuaj siç përshkruhet në këtë njoftim.

Të drejtat e tjera të privatësisë: Shikoni deklaratën tonë të përgjithshme të privatësisë për të

mësuar më shumë rreth praktikave tona të trajtimit të informacionit personal dhe të drejtave të

https://www.paypal.com/legalhub/privacy-full
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tjera që mund të keni sipas ligjeve të privatësisë për informacionin personal që nuk mbulohet nga

Akti Gramm-Leach-Bliley. Përveç kësaj, shihni njoftimin tonë të privatësisë financiare shtesë të

Kalifornisë, Dakotës së Veriut dhe Vermontit për më shumë informacion në lidhje me ligjet

shtetërore të privatësisë financiare. Na kontaktoni nëse keni pyetje në lidhje me deklaratën tonë

të privatësisë, këtë njoftim të konsumatorit ose onformacionin tuaj personal.

Kaliforni: Nëse llogaria juaj në PayPal ose Xoom ose profili në Fastlane ka një adresë postare në

Kaliforni, ne nuk do të ndajmë informacionin personal që mbledhim për ju, përveç në masën e

lejuar nga ligji i Kalifornisë, duke përfshirë për shembull, me pëlqimin tuaj ose për të shërbyer

llogarinë tuaj. Ne do të kufizojmë ndarjen midis kompanive tona në masën e kërkuar nga ligji i

Kalifornisë.

Për të folur për llogarinë tuaj në PayPal, telefononi Shërbimin e klientit të PayPal në numrin

1-888-221-1161 ose vizitoni portalin tonë të internetit të shërbimit ndaj klientit. Për të folur

për llogarinë tuaj në Xoom, telefononi Shërbimin e klientit të Xoom në 1-877-815-1531 ose

vizitoni portalin tonë të internetit të qendrës së ndihmës. Për të folur për profilin tuaj në

Fastlane, telefononi Shërbimin e klientit të PayPal-it në numrin 1-844-705-3555 ose vizitoni

portalin tuaj të menaxhimit të profilit Fastlane.

Vermont: Nëse llogaria juaj në PayPal, Xoom ose profili në Fastlane ka një adresë postare në

Vermont, ne nuk do të zbulojmë informacione në lidhje me aftësinë tuaj kreditore tek filialet tona

dhe nuk do t'ua zbulojmë informacionin tuaj personal, informacionin financiar, raportin e kreditit

ose informacionin shëndetësor palëve të treta jo të lidhura për të berë tregti me ju, ndryshe nga

sa lejohet nga ligji i Vermontit, nëse nuk na autorizoni t'i bëjmë ato zbulime. Informacionet shtesë

në lidhje me politikat tona të privatësisë mund të gjenden në portalin e internetit të shërbimit

ndaj klientit ose telefononi numrin 1-888-221-1161.

Nevada: Nëse llogaria juaj në PayPal, Xoom ose profili në Fastlane ka një adresë postare në

Nevada, ne po e ofrojmë këtë njoftim në përputhje me ligjin e Nevadës. Nëse preferoni të mos

merrni telefonata marketingu nga PayPal-i, mund të vendoseni në listën tonë të brendshme për

të mos marrë telefonata duke telefonuar numrin 1-888-221-1161 ose duke shkuar në /

smarthelp/home. Për më shumë informacion, mund të kontaktoni PayPal në 12312 Port Grace

Blvd, La Vista, NE 68128 ose mund të kontaktoni Byronë e Mbrojtjes së Konsumatorit, Zyra e

Prokurorit të Përgjithshëm të Nevadës, 555 E. Washington St., Suite 3900, Las Vegas, NV 89101;

numri i telefonit: 1-702-486-3132; Email: Aginfo@ag.nv.gov.

Zbulime për individë në Mbretërinë e Bashkuar ("MB") dhe

Zonën Ekonomike Evropiane ("EEA") 
Ky seksion përmban zbulime shtesë për individët në MB dhe ZEE dhe plotëson deklaratën e

privatësisë së PayPal-it më sipër.

Kontrolluesi i të dhënave
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Kontrolluesi i të dhënave tuaja personale është enti i PayPali-it i themeluar në vendin ose

juridiksionin ku banoni, të cilat mund të gjenden në Informacionet tona të kontaktit.

Baza jonë ligjore për përpunimin e informacionit personal
Ne mund të përpunojmë

informacionin tuaj personal

në përputhje me bazat ligjore

më poshtë sipas Rregullores

së përgjithshme të mbrojtjes

së të dhënave

Llojet e të dhënave

Baza e ligjshme dhe kushti i

veçantë për përpunim (nëse

është e përshtatshme)

Këto qëllime përpunimi

përfshijnë:

• për të ofruar shërbimet tona,

për të përmbushur

marrëveshjet përkatëse me

ju dhe për të administruar

ndryshe marrëdhëniet tona

të biznesit me ju;

• për të administruar pagesën

tuaj për produktet dhe

marrëdhënien me klientët;

• për të vlerësuar aftësinë tuaj

kreditore në lidhje me

aplikimin tuaj, për të

konfirmuar identitetin tuaj

dhe informacionin tuaj të

kontaktit dhe për t'ju

mbrojtur ju dhe të tjerët nga

mashtrimi;

• për të konfirmuar identitetin

tuaj, edhe përmes përdorimit

të nënshkrimit elektronik,

dhe për të verifikuar të

dhënat tuaja personale dhe

të kontaktit;

• për të provuar se janë

ekzekutuar transaksione;

• për të krijuar, ushtruar ose

mbrojtur një kërkesë ligjore

ose procedurë mbledhjeje;

• për të respektuar procedurat

e brendshme;

Kategoritë e nevojshme të

informacionit personal

përfshijnë:

• Regjistrimin dhe

informacionin e kontaktit;

• Informacionin e identifikimit

dhe nënshkrimit;

• Informacionin e pagesës;

• Informacionin në lidhje me

kërkesat ligjore;

• Informacionin që jepni kur na

kontaktoni;

• Informacionin e

transaksionit;

• Gjurmimin e pakove;

• Gjërat specifike për

shërbimin;

• Informacionin personal;

• Informacionin nga CRA-të

dhe institucionet financiare;

• Informacionin nga llogaritë

tuaja financiare të lidhura;

• Informacionin nga përdorimi

i shërbimeve nga ana juaj;

• Të dhënat teknike të

përdorimit;

• Informacionin e pajisjes; dhe

• Të dhënat e vendndodhjes.

Ne mbledhim këto kategori të

informacionit personal që i

konsiderojmë të nevojshme

për të përmbushur detyrimet

tona parakontraktuale dhe

kontraktuale ndaj jush dhe pa

të cilat nuk do të mund të

përdorni shërbimet.



• për të vlerësuar se cilat

opsione pagese dhe shërbime

t'ju ofrojmë, për shembull

duke kryer vlerësime të

brendshme dhe të jashtme të

kredisë;

• për analizën e klientëve, për

të administruar Shërbimet

tona dhe për operacione të

brendshme, për shembull

zgjidhjen e problemeve,

analizën e të dhënave,

testimin, kërkimin dhe

qëllimet statistikore;

• për të komunikuar me ju në

lidhje me shërbimet tona;

• për të promovuar sigurinë e

shërbimeve;

• për të respektuar ligjet në

fuqi, si p.sh. ligjet dhe

rregullat kundër pastrimit të

parave të lëshuara nga

bankat tona të caktuara dhe

rrjetet përkatëse të kartave;

• veçanërisht për Visa+, ne do

të marrim emrin e marrësit

dhe informacionin e pagesës

nga Visa dhe portofolët

dixhital pjesëmarrës në Visa+

të palëve të treta me qëllim

të përpunimit dhe përputhjes

së transaksioneve të

pagesave Visa+ midis

portofolëve dixhital

pjesëmarrës dhe PayPal-it;

• Për përdoruesit e Fastlane,

ne mund t'ju njohim si

përdorues të Fastlane kur

blini në faqet pjesëmarrëse

të partnerit dhe tregtarit dhe

mund t'ju kërkojmë të

angazhoheni në ndërveprime



pjesëmarrëse me partnerin

ose tregtarin, të tilla si

regjistrimi për një dyqan ose

llogari besnikërie duke

përdorur profilin tuaj në

Fastlane. Ne gjithashtu do të

përdorim informacionin tuaj

personal dhe detajet e

mënyrës së pagesës për të

përcaktuar nëse pagesa që po

bëni me një partner ose

tregtar pjesëmarrës është e

autorizuar nga ju dhe ka të

ngjarë të autorizohet me

sukses nga mënyra e pagesës

që zgjidhni të përdorni kur

bëni një blerje duke përdorur

detaje nga profili juaj në

Fastlane; dhe

• ofruar fatura në lidhje me

shërbimet e pikave të shitjes

të PayPal-it. Për blerësit që

përdorin shërbimet tona të

pikave të shitjes të PayPal-it

(përfshirë Venmo Tap to

Pay), ju mund të zgjidhni të

na jepni të dhënat tuaja të

kontaktit në mënyrë që t'ju

dërgojmë fatura dixhitale.

Nëse i jepni email-in ose

numrin e telefonit një

partneri ose tregtari që

përdor pikën e shitjes

PayPal, ne mund t'i kujtojmë

të dhënat tuaja për herën

tjetër që blini diçka nga një

tregtar që përdor pikën e

shitjes së PayPal-it në

dyqanin e tij fizik, nëse

përdorni të njëjtën kartë

pagese. Kjo është pavarësisht

nëse keni blerë diçka më parë



nga ky tregtar apo jo. Kjo do

të thotë që adresa juaj e

email-it ose numri i celularit

do të plotësohet

paraprakisht në pamjen e

faturës për lehtësinë tuaj

herën tjetër që blini diçka

nga një tregtar që përdor

pikën e shitjes së PayPal-it

në dyqanin e tij fizik.

Këto qëllime përpunimi

përfshijnë:

• garantimin që përmbajtja të

paraqitet në mënyrën më

efektive për ju dhe pajisjen

tuaj;

• parandalimin e

keqpërdorimit të shërbimeve

tona si pjesë e përpjekjeve

për ta mbajtur platformën

tonë të sigurt dhe të

mbrojtur;

• përcaktimin e

përshtatshmërisë suaj dhe

komunikimin me ju në lidhje

me shërbimet për të cilat

mund të kualifikoheni ose që

mund të jenë me interes për

ju, për shembull duke kryer

vlerësime të brendshme të

kredisë;

• kryerjen e analizës së

rrezikut, parandalimin e

mashtrimit dhe menaxhimin

e rrezikut (p.sh., përmes

vendimmarrjes së

automatizuar dhe AI);

• menaxhimin dhe

përmirësimin e shërbimeve

tona dhe për qëllime të

përgjithshme të zhvillimit të

Kategoritë e nevojshme të

informacionit personal

përfshijnë:

• Regjistrimin dhe

informacionin e kontaktit;

• Informacionin e identifikimit

dhe nënshkrimit;

• Informacionin e pagesës;

• Informacionin në lidhje me

kërkesat ligjore;

• Informacionin që jepni kur na

kontaktoni, duke përfshirë

informacionin në lidhje me

cenueshmërinë tuaj;

• Informacionin e

transaksionit;

• Gjurmimin e pakove;

• Informacionin personal

specifik të shërbimit;

• Informacionin nga CRA-të

dhe institucionet financiare;

• Informacionin nga llogaritë

tuaja financiare të lidhura;

• Informacionin nga përdorimi

i shërbimeve nga ana juaj;

• Të dhënat teknike të

përdorimit;

• Informacionin e pajisjes; dhe

Të dhënat e vendndodhjes.

Ne kemi një interes legjitim për

të siguruar që PayPal-i të

mbetet një shërbim financiar i

sigurt dhe për të vazhduar të

ofrojmë shërbime që janë

inovative dhe me interes për ju,

si dhe për të optimizuar

përpjekjet tona të shitjeve duke

i përshtatur shërbimet tona

sipas interesave tuaja, duke

përfshirë reklamat dhe ofertat

që mund t'ju shfaqen. Ne e

bëjmë këtë kur interesat tona

legjitime nuk mbishkruhen

nga interesat ose të drejtat

dhe liritë themelore të

subjektit të të dhënave.



biznesit, për shembull

përmirësimin e modeleve të

rrezikut për të minimizuar

mashtrimin, zhvillimin e

produkteve dhe veçorive të

reja, për operacionet e

brendshme (p.sh. për

zgjidhjen e problemeve),

analizën e të dhënave,

testimin, kërkimin, qëllimet

statistikore dhe eksplorimin

e mundësive të reja të

biznesit;

• mbajtjen e llogarisë dhe

informacioneve tuaja

financiare të përditësuara;

• për marketing, analiza të

produkteve dhe klientëve,

duke përfshirë kur bëhemi

partner me të tjerët për të

ofruar shërbime të ngjashme

në treg rreth partnerëve tanë

dhe testimit, për shembull,

për të përmirësuar gamën e

produkteve tona dhe për të

optimizuar ofertat tona për

klientët;

• për të respektuar ligjet në

fuqi, të tilla si ligjet kundër

pastrimit të parave,

kontabilitetit, kërkesat

rregullatore të

mjaftueshmërisë së kapitalit

dhe rregullat e lëshuara nga

bankat tona të caktuara dhe

rrjetet përkatëse të kartave.

Për shembull, kur ne

përpunojmë informacionin

tuaj personal për kërkesat e

KYC, për të parandaluar,

zbuluar dhe hetuar pastrimin

e parave, financimin e



terrorizmit dhe mashtrimin.

Ne gjithashtu kryejmë

shqyrtimin e sanksioneve,

raportojmë tek autoritetet

tatimore, autoritetet e

zbatimit të policisë,

autoritetet e zbatimit,

autoritetet mbikëqyrëse kur

nuk jemi të detyruar nga

ligjet në fuqi, por kur

besojmë mirë se ndarja e

informacionit është e

nevojshme për të respektuar

ligjin në fuqi;

• për të lehtësuar pjesëmarrjen

tuaj në gara, oferta dhe

ngjarje;

• për të kryer detyrimet e

menaxhimit të rrezikut

financiar, të tilla si

performanca dhe cilësia e

kreditit, për të vlerësuar

përshtatshmërinë e

produktit, për të kontrolluar

identitetin tuaj, për të

gjurmuar dhe rikuperuar

borxhet dhe për të

parandaluar aktivitetin

kriminal, rreziqet e sigurimit

dhe pajtueshmërinë me

kërkesat e mjaftueshmërisë

së kapitalit sipas ligjit në

fuqi;

• për të përpunuar

informacione rreth

kontakteve tuaja për ta bërë

të lehtë për ju gjetjen dhe

lidhjen e tyre dhe për të

përmirësuar saktësinë e

pagesës. Duke na ofruar

informacione rreth

kontakteve tuaja, ju



vërtetoni se keni leje për

t'ia dhënë atë informacion

PayPal-it për qëllimet e

përshkruara në këtë

deklaratë të priatësisë;

• për t'ju ofruar informacione,

lajme dhe marketing rreth

shërbimeve tona, duke

përfshirë shpërblime ose

reklama aty ku

bashkëpunojmë me të tjerët

për të ofruar shërbime të

ngjashme;

• për të lidhur informacionin

rreth jush për të identifikuar

përdorimin tuaj të

shërbimeve pa një llogari në

PayPal (p.sh. Paguaj pa një

llogari në PayPal) ose

shërbime pagese pa markë

(p.sh. Braintree) dhe për të

lidhur transaksione të tilla

me llogarinë tuaj në PayPal,

nëse keni një ose më vonë

krijoni një llogari;

• për të kujtuar preferencat

tuaja për herën tjetër që

përdorni shërbimet, të tilla si

cilat nga mënyrat tuaja të

pagesës preferoni ose nëse

zgjidhni të merrni fatura

dixhitale me email ose tekst

kur arkëtoni; dhe

• ne do të përdorim

vendndodhjen e saktë

gjeografike për të rritur

sigurinë e faqeve dhe

shërbimeve. Ne mbledhim të

dhëna të sakta të

vendndodhjes gjeografike nga

përdoruesit ndërsa ata janë

të identifikuar në llogarinë e



tyre financiare.

Këto qëllime përpunimi

përfshijnë:

• për të ofruar shërbimet dhe

produktet tona;

• për të certifikuar identitetin

tuaj, gjithashtu për qëllime

nënshkrimi, dhe për të

verifikuar detajet tuaja

personale dhe të kontaktit;

• për të krijuar, ushtruar ose

mbrojtur një kërkesë ligjore

ose procedurë mbledhjeje;

• parandalimin e

keqpërdorimit të shërbimeve

tona si pjesë e përpjekjeve

për ta mbajtur platformën

tonë të sigurt dhe të

mbrojtur;

• kryerjen e analizës së

rrezikut, parandalimin e

mashtrimit dhe menaxhimin

e rrezikut (p.sh., përmes

vendimmarrjes së

automatizuar dhe AI); dhe

• për të respektuar ligjet në

fuqi, të tilla si ligjet kundër

pastrimit të parave dhe

kontabilitetit dhe kërkesat

rregullatore të

mjaftueshmërisë së kapitalit

dhe rregullat e lëshuara nga

bankat tona të caktuara dhe

rrjetet përkatëse të kartave.

Për shembull, kur ne

përpunojmë informacionin

tuaj personal për kërkesat e

KYC, për të parandaluar,

zbuluar dhe hetuar pastrimin

e parave, financimin e

terrorizmit dhe mashtrimin.

Kategoritë e nevojshme të

informacionit personal

përfshijnë:

• Regjistrimin dhe

informacionin e kontaktit;

• Informacionin e identifikimit

dhe nënshkrimit;

• Informacionin e pagesës

• Informacionin në lidhje me

kërkesat ligjore;

• Informacionin që jepni kur na

kontaktoni;

• Informacionin e

transaksionit;

• Gjurmimin e pakove;

• Informacionin personal

specifik të shërbimit;

• Informacionin nga CRA-të

dhe institucionet financiare;

• Informacionin nga llogaritë

tuaja financiare të lidhura;

• Informacionin nga përdorimi

i shërbimeve nga ana juaj;

• Të dhënat teknike të

përdorimit;

• Informacionin e pajisjes; dhe

• Të dhënat e vendndodhjes.

Ne kemi një detyrim ligjor sipas

ligjeve përkatëse për të kryer

aktivitete të caktuara të

përpunimit. Ne e bëjmë këtë

kur është e nevojshme për të

respektuar ligjet në fuqi.



Ne gjithashtu kryejmë

shqyrtimin e sanksioneve

dhe raportojmë tek

autoritetet tatimore,

autoritetet ligjzbatuese

policore, autoritetet

ligjzbatuese dhe autoritetet

mbikëqyrëse.

Këto qëllime përpunimi

përfshijnë:

• përdorimin e veçorive të

caktuara që megjithëse nuk

janë të nevojshme për

përdorimin e shërbimeve

mund të jenë me interes për

ju, të tilla si sinkronizimi i

listës suaj të kontakteve me

llogarinë tuaj;

• sigurimin e të dhënave

biometrike për qëllime

identifikimi;

• reklamim të caktuar të

synuar;

• lidhjen e llogarisë suaj të

emailit për gjurmimin e

pakos;

• lidhjen e çdo llogarie

jofinanciare ose financiare, të

tilla si llogaritë e rrjeteve

sociale, llogaritë e postës ose

llogaritë bankare, kartave

ose investimeve që pranoni

të lidhni për të lehtësuar

pagesat ose për qëllime të

tjera për të cilat pranoni të

lidhni një llogari të tillë të

jashtme; ose

• Lidhjen me një platformë ose

portofol të palës së tretë ose

portofol; dhe

• Nëse pranoni të na lejoni të

Kategoritë e nevojshme të

informacionit personal

përfshijnë:

• Regjistrimin dhe

informacionin e kontaktit;

• Informacionin e identifikimit

dhe nënshkrimit

• Të dhënat biometrike;

• Informacionin nga përdorimi

i shërbimeve nga ana juaj;

• Të dhënat teknike të

përdorimit;

• Informacionin e pajisjes; dhe

• Të dhënat e vendndodhjes.

Përveç rasteve kur përshkruhet

ndryshe më sipër, ne

mbështetemi në pëlqimin tuaj

të qartë dhe vullnetar.



gjurmojmë vendndodhjen

tuaj të saktë gjeografike, ne

mund të personalizojmë

shërbimet tona duke

përdorur gjuhën e duhur dhe

duke personalizuar

përmbajtjen si ofrimi i

opsioneve të bazuara në

vendndodhje,

funksionalitetin ose ofertat,

reklamat dhe rezultatet e

kërkimit. Edhe nëse nuk na

lejoni të gjurmojmë

vendndodhjen tuaj të saktë,

ne mund të përdorim

adresën tuaj për t'ju dërguar

opsione në bazë të

vendndodhjes të

rekomanduara nga bizneset

që janë a�ër adresës suaj.

Transferimet ndërkombëtare të informacionit personal
Kur transferojmë informacione personale të banorëve të BE-së brenda filialeve të PayPal-it dhe

kompanive të lidhura, ne mbështetemi në rregullat tona detyruese korporative, të cilat janë

miratuar nga autoritetet mbikëqyrëse kompetente.

Për çdo transferim tjetër të informacionit personal në një vend jashtë Mbretërisë së Bashkuar (për

banorët e Mbretërisë së Bashkuar) ose ZEE (për banorët e ZEE-së) ne do të sigurohemi që çdo

transferim i tillë të jetë në përputhje me ligjin e BE-së dhe Mbretërisë së Bashkuar për mbrojtjen e

të dhënave, sipas rastit.

Në praktikë, kjo do të thotë që ne do t'i transferojmë informacionet tuaja personale vetëm te një

marrës që nuk ndodhet në ZEE ose në MB kur: (i) marrësi ndodhet në një vend që Komisioni

Evropian ka vendosur se është i përshtatshëm për të marrë informacion personal nga ZEE ose

Sekretari i Shtetit i Mbretërisë së Bashkuar ka vendosur se është i përshtatshëm për të marrë

informacion personal nga MB (sipas rastit); (ii) marrësi ka nënshkruar kushtet e duhura

kontraktuale me ne që përfshijnë klauzolat standarde kontraktuale të Komisionit Evropian ose

Marrëveshjen Ndërkombëtare të Transferimit të të Dhënave të Komisionerit të Informacionit në

Mbretërinë e Bashkuar ose Shtojcën Ndërkombëtare të Transferimit të të Dhënave (sipas rastit);

ose (iii) zbatohet një përjashtim për transferimin e të dhënave (për shembull, kur keni dhënë

pëlqimin për transferimin e informacionit tuaj personal).

Të drejtat e mbrojtjes së të dhënave në Mbretërinë e Bashkuar

https://www.paypal.com/uk/webapps/mpp/ua/bcr?locale.x=en_GB
https://www.paypal.com/uk/webapps/mpp/ua/bcr?locale.x=en_GB
https://commission.europa.eu/publications/standard-contractual-clauses-international-transfers_en
https://commission.europa.eu/publications/standard-contractual-clauses-international-transfers_en
https://ico.org.uk/for-organisations/uk-gdpr-guidance-and-resources/international-transfers/international-data-transfer-agreement-and-guidance/
https://ico.org.uk/for-organisations/uk-gdpr-guidance-and-resources/international-transfers/international-data-transfer-agreement-and-guidance/
https://ico.org.uk/for-organisations/uk-gdpr-guidance-and-resources/international-transfers/international-data-transfer-agreement-and-guidance/
https://ico.org.uk/for-organisations/uk-gdpr-guidance-and-resources/international-transfers/international-data-transfer-agreement-and-guidance/


dhe ZEE
Individët e vendosur në MB dhe ZEE përfitojnë nga të drejtat e mëposhtme, të cilat ilustrohen më

tej në Të drejtat tuaja për mbrojtjen e të dhënave:

• E drejta për t'u informuar për mbledhjen dhe përdorimin e informacionit tuaj personal;

• E drejta për të aksesuar dhe kërkuar kopje të informacionit tuaj personal;

• E drejta për të korrigjuar informacionin tuaj personal;

• E drejta për të fshirë informacionin tuaj personal në rrethana të caktuara;

• E drejta për të kundërshtuar përpunimin e informacionit tuaj personal në rrethana të caktuara

ku ne përpunojmë informacionin tuaj personal për detyra të ndërmarra në interesin publik, në

ushtrimin e autoritetit zyrtar, për interesat tona legjitime, për kërkim shkencor ose historik

ose qëllime statistikore ose për qëllime të drejtpërdrejta marketingu.

• E drejta për të tërhequr pëlqimin për përpunimin e informacionit tuaj personal, duke përfshirë

tërheqjen nga komunikimet e marketingut, megjithëse pa ndikuar në ligjshmërinë e përpunimit

të informacionit tuaj personal bazuar në pëlqimin para tërheqjes së tij, dhe as ndikimin në

përpunimin e informacionit tuaj personal të kryer duke u mbështetur në një bazë të ligjshme

përpunimi përveç pëlqimit. Nëse përdorim informacionin tuaj personal për marketing të

drejtpërdrejtë, ju mund të modifikoni lejet tuaja në çdo kohë, të kundërshtoni dhe të hiqni dorë

nga mesazhet e ardhshme të marketingut të drejtpërdrejtë duke përdorur lidhjen e

çregjistrimit në komunikimet elektronike ose përmes cilësimeve të llogarisë suaj;

• E drejta për të rishikuar vendimet e automatizuara dhe për t'u informuar për ekzistencën e çdo

vendimmarrjeje të automatizuar, duke përfshirë çdo profilizim, dhe logjikën e përfshirë,

rëndësinë dhe pasojat e parashikuara të çdo përpunimi të tillë;

• E drejta për të kufizuar përpunimin tonë të informacionit tuaj personal në rrethana të

caktuara;

• E drejta për transportin e të dhënave të informacionit tuaj personal me mjete të automatizuara

në rrethana të caktuara kur ne përpunojmë informacionin tuaj personal bazuar në pëlqim, për

ekzekutimin e një kontrate ose kur përpunimi kërkohet për t'ju ndihmuar të lidhni një

kontratë.

Përveç kësaj, keni të drejtë të ankoheni tek autoriteti juaj mbikëqyrës lokal për përdorimin nga

ana jonë të informacionit tuaj personal.

Në ZEE, mund të paraqisni një ankesë tek autoriteti ynë kryesor mbikëqyrës për mbrojtjen e të

dhënave, Komisioni Kombëtar i Luksemburgut për Mbrojtjen e të Dhënave (CNPD) me postë në

Commission Nationale pour la Protection des Donnees, Service des plaints, 15, Boulevard du Jazz,

L-4370 Belvaux, Luksemburg.

Në MB, ju gjithashtu mund të paraqisni një ankesë në autoritetin tuaj lokal të mbrojtjes së të

dhënave, që është Zyra e Komisionerit të Informacionit: faqja e internetit: https://ico.org.uk/,

adresa: Wycliffe House, Water Lane, Wilmslow, Cheshire, SK9 5AF.

Megjithatë, edhe pse nuk ju kërkohet ta bëni këtë, ju kërkojmë të na kontaktoni fillimisht për të

https://ico.org.uk/
https://ico.org.uk/


na dhënë mundësinë të adresojmë shqetësimet tuaja drejtpërdrejt përpara se të flisni me

autoritetin tuaj mbikëqyrës.

Lista e CRA-ve të përdorura në MB dhe ZEE
Lista e CRA-ve të përdorura në MB dhe ZEE, duke përfshirë identitetet e CRA-ve të përdorura në

çdo vend përkatës, dhe një lidhje me njoftimin e tyre të privatësisë nga e cila mund të përcaktoni

mënyrat se si ata përdorin dhe ndajnë informacionin personal, duke përfshirë sa kohë do ta ruajnë

atë. Mund të kontaktoni drejtpërdrejt me CRA-të që eprojnë në vendin në të cilin jetoni nëse keni

ndonjë pyetje në lidhje me shërbimet e tyre, rezultatin tuaj të kreditit ose informacionin që ata

kanë ruajtur për ju, ose nëse dëshironi të ushtroni të drejtat tuaja të subjektit të të dhënave ndaj

tyre.

Njoftim për rregulloret bankare për përdoruesit në ZEE
Në përgjithësi, ligjet e Luksemburgut të cilave i nënshtrohet trajtimi i informacionit personal të

përdoruesit nga PayPal (mbrojtja e të dhënave dhe sekreti bankar) kërkojnë një shkallë më të

lartë transparence se pjesa më e madhe e ligjeve të tjera të BE-së. Kjo është arsyeja pse, ndryshe

nga shumica dërrmuese e ofruesve të shërbimeve të bazuara në internet ose shërbimeve financiare

në BE, PayPal-i ka renditur në këtë deklaratë të privatësisë ofruesit e shërbimeve të palëve të

treta dhe partnerët e biznesit të cilëve ne mund t'u zbulojmë informacionet tuaja personale, së

bashku me qëllimin e zbulimit dhe llojin e informacionit të zbuluar. Ju mund t'i rishikoni ato palë

të treta. Duke pranuar këtë deklaratë të privatësisë dhe duke mbajtur llogarinë me PayPal-in, ju

pranoni shprehimisht transferimin e informacionit tuaj personal tek ato palë të treta për qëllimet

e listuara.

PayPal-i mund të përditësojë listën e palëve të treta të përmendura më sipër në ditën e parë të

punës së çdo tremujori (janar, prill, korrik dhe tetor). PayPal-i do të fillojë të transferojë çdo

informacion personal në ndonjë nga entet e reja ose për qëllimet e reja ose llojet e informacionit

personal të treguara në çdo përditësim vetëm pas 30 ditësh nga data kur kjo listë bëhet publike

përmes kësaj deklarate privatësie. Duhet të rishikoni listën çdo tremujor në faqen e internetit të

PayPal-it në datat e përmendura më sipër. Nëse nuk kundërshtoni zbulimin e informacionit të ri

personal, brenda 30 ditëve nga publikimi i listës së përditësuar të palëve të treta, konsiderohet se

keni pranuar ndryshimet në listë dhe në këtë deklaratë privatësie. Nëse nuk jeni dakord me

ndryshimet, mund të mbyllni llogarinë tuaj dhe të ndaloni përdorimin e shërbimeve tona.

Për të ofruar shërbimet e PayPal-it, disa nga informacionet që mbledhim (siç përcaktohet në këtë

Deklaratë të privatësisë) mund të kërkohet të transferohen te kompani të tjera të lidhura me

PayPal-n ose ente të tjera, duke përfshirë ato të përmendura në këtë seksion në cilësinë e tyre si

ofrues pagesash, përpunues pagesash ose mbajtës të llogarive (ose kapacitete të ngjashme). Ju

pranoni se sipas legjislacionit të tyre lokal, subjekte të tilla mund t'i nënshtrohen ligjeve,

rregulloreve, kërkimeve, hetimeve ose urdhrave që mund të kërkojnë zbulimin e informacionit tek

autoritetet përkatëse të shtetit përkatës. Përdorimi i shërbimeve të PayPal nga ju nënkupton

pëlqimin tuaj për transferimin tonë të informacionit të tillë për t'ju ofruar shërbimet e PayPal-it.

Veçanërisht, ju pranoni dhe udhëzoni PayPal-in të bëjë një nga gjërat e mëposhtme me

https://www.paypal.com/de/webapps/mpp/ua/cra-list-full?locale.x=en_DE
https://www.paypal.com/de/webapps/mpp/ua/cra-list-full?locale.x=en_DE
https://www.paypal.com/ie/legalhub/paypal/third-parties-list
https://www.paypal.com/ie/legalhub/paypal/third-parties-list
https://www.paypal.com/ie/legalhub/paypal/third-parties-list
https://www.paypal.com/ie/legalhub/paypal/third-parties-list


informacionin tuaj:

a. Zbulimi i informacionit të nevojshëm për: policinë dhe agjencitë e tjera ligjzbatuese; forcat e

sigurisë; organet kompetente qeveritare, ndërqeveritare ose mbikombëtare; agjencitë

kompetente, departamentet, autoritetet rregullatore, autoritetet ose organizatat

vetërregullatore (duke përfshirë ndër të tjera, agjencitë e referuara në seksionin "Agjencitë" të

Listës së ofruesve të palëve të treta dhe palë të tjera të treta, duke përfshirë kompanitë e

PayPal Group, që (i) ne jemi ligjërisht të detyruar dhe të lejuar të respektojmë, duke përfshirë

ndër të tjera ligjet e Luksemburgut të datës 24 korrik 2015 mbi Aktin e Pajtueshmërisë

Tatimore të Llogarive të Huaja të SHBA ("Ligji FATCA") dhe datës 18 dhjetor 2015 mbi

standardin e përbashkët të raportimit të OECD-së ("Ligji CRS"); (ii) ne kemi arsye të besojmë

se është e përshtatshme që ne të bashkëpunojmë në hetimet e mashtrimit ose aktiviteteve të

tjera të paligjshme ose aktiviteteve të mundshme të paligjshme, ose (iii) të kryejmë hetime të

shkeljeve të marrëveshjes sonë të përdoruesit (duke përfshirë ndër të tjera burimin tuaj të

financimit ose ofruesin e kartës së kreditit ose debitit).

Nëse jeni të mbuluar nga Ligji FATCA ose CRS, ne jemi të detyruar t'ju njoftojmë për

informacionin rreth jush që mund t'ua transferojmë autoriteteve të ndryshme. Lexoni më

shumë rreth detyrimeve të PayPal-it sipas ligjit FATCA dhe CRS dhe mënyrën si ato mund të

ndikojnë tek ju, si dhe kini parasysh informacionin që mund të zbulojmë si rezultat.

Ne dhe organizatat e tjera, përfshirë palët që pranojnë PayPal-in, gjithashtu mund të ndajmë,

aksesojmë dhe përdorim (përfshirë nga vende të tjera) informacionin e nevojshëm (duke

përfshirë, ndër të tjera informacionin e regjistruar nga agjencitë e parandalimit të mashtrimit)

për të na ndihmuar ne dhe ata të vlerësojmë dhe menaxhojmë rrezikun (duke përfshirë, pa

kufizim, parandalimin e mashtrimit, pastrimit të parave dhe financimit të terrorizmit). Na

kontaktoni nëse dëshironi të merrni detaje të mëtejshme për agjencitë përkatëse të

parandalimit të mashtrimit. Rishikoni më shumë informacion mbi këto agjenci, agjencitë për

parandalimin e mashtrimit dhe palë të tjera të treta.

b. Zbuloni informacionin mbi llogarinë tek pronarët e të drejtave të pronësisë intelektuale nëse

ata kanë një pretendim kundër PayPal-it sipas ligjit kombëtar në fuqi të një shteti anëtar të

BE-së për një zbulim të informacionit jashtë gjykatës për shkak të një shkeljeje të të drejtave

të tyre të pronësisë intelektuale për të cilat janë përdorur shërbimet PayPal-it (për shembull,

ndër të tjera, Seksioni 19, paragrafi 2, nënseksioni 3 i Aktit Gjerman të Markave ose Seksioni

101, paragrafi 2, nënseksioni 3 i Ligjit gjerman të të drejtave të autorit).

c. Zbuloni informacionin e nevojshëm në përgjigje të kërkesave të shoqatave të kartave të kreditit

ose një procesi ligjor civil ose penal.

d. Zbuloni emrin tuaj dhe PayPal link në drejtorinë e përdoruesve të PayPal-it. Të dhënat tuaja do

t'u konfirmohen përdoruesve të tjerë të PayPal-it në përgjigje të një përdoruesi që kërkon duke

përdorur emrin, adresën e emailit ose numrin tuaj të telefonit, ose një pjesë të këtyre të

dhënave. Kjo është për të siguruar që njerëzit të bëjnë pagesa te përdoruesi i duhur. Kjo veçori

mund të çaktivizohet në cilësimet e profilit të PayPal-it.

e. Nëse ju si tregtar përdorni një palë të tretë për të aksesuar ose integruar PayPal-in, ne mund

t'i zbulojmë çdo partneri të tillë informacionin e nevojshëm për të lehtësuar dhe mbajtur një

marrëveshjeje të tillë (duke përfshirë, ndër të tjera, statusin e integrimit tuaj në PayPal, faktin

https://www.paypal.com/ie/legalhub/paypal/third-parties-list
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nëse keni një llogari aktive në PayPal dhe nëse mund të jeni duke punuar tashmë me një

partner tjetër të integrimit të PayPal).

f. Zbuloni informacionet e nevojshme për përpunuesit e pagesave, auditorët, ofruesit e

shërbimeve ndaj klientit, agjencitë e referencës së kredisë dhe mashtrimit, ofruesit e

produkteve financiare, partnerët tregtarë, kompanitë e marketingut dhe marrëdhënieve me

publikun, ofruesit e shërbimeve operacionale, kompanitë e grupit, agjencitë, tregjet dhe palët e

tjera të treta. Qëllimi i këtij zbulimi është të na lejojë t'ju ofrojmë shërbime të PayPal-it.

Gjithashtu në listën e palëve të treta, nën secilën "Kategori", ne përcaktojmë shembuj jo-

ekskluzivë të palëve të treta aktuale (të cilat mund të përfshijnë caktimet dhe pasardhësit e

tyre) të cilëve ne i zbulojmë aktualisht informacionin e llogarisë suaj ose të cilëve ne mund të

konsiderojmë t'i zbulojmë informacionin e llogarisë suaj, së bashku me qëllimin e këtij veprimi

dhe informacionin aktual që zbulojmë (përveç rasteve të përcaktuara shprehimisht, këto palë

të treta janë të kufizuara me ligj ose me kontratë për të përdorur informacionin për qëllime

dytësore përtej atyre për të cilat është ndarë informacioni).

g. Zbuloni informacionin e nevojshëm tek agjenti ose përfaqësuesi juaj ligjor (si mbajtësi i

prokurës që keni dhënë, ose një kujdestar i caktuar për ju).

h. Zbuloni të dhëna statistikore të grumbulluara me partnerët tanë të biznesit ose për

marrëdhënie me publikun. Për shembull, ne mund të zbulojmë se një përqindje specifike e

përdoruesve tanë jetojnë në Mançester. Megjithatë, ky informacion i grumbulluar nuk lidhet me

informacionin personal.

i. Ndani informacionin e nevojshëm të llogarisë me palë të treta të palidhura për përdorimin e

tyre për qëllimet e mëposhtme:

1. Parandalimin e mashtrimit dhe menaxhimit të rrezikut: për të ndihmuar në parandalimin e

mashtrimit ose vlerësimin dhe menaxhimin e rrezikut.

2. Shërbimin ndaj klientit: për qëllime të shërbimit ndaj klientit, duke përfshirë shërbimin e

llogarive tuaja ose zgjidhjen e mosmarrëveshjeve (p.sh. faturuese ose transaksionale).

3. Transporti: në lidhje me transportin dhe shërbimet e lidhura me të, për blerjet e bëra duke

përdorur PayPal-in;

4. Pajtueshmëria ligjore: për t'i ndihmuar ata të përmbushin kërkesat e verifikimit kundër

pastrimit të parave dhe verifikimit kundër financimit të terrorizmit.

5. Ofruesit e shërbimeve: për t'u mundësuar ofruesve të shërbimeve që janë nën kontratë me

ne të mbështesin operacionet tona të biznesit, të tilla si parandalimi i mashtrimit, mbledhja

e faturave, marketingu, shërbimi ndaj klientit dhe shërbimet teknologjike. Kontratat tona

diktojnë që këta ofrues të shërbimeve mund të përdorin informacionin tuaj vetëm në lidhje

me shërbimet që ata kryejnë për ne dhe jo për përfitimin e tyre.

Njoftim për përdoruesit në MB
Për të ofruar shërbimet e PayPal-it, disa nga informacionet që mbledhim (siç përcaktohet në këtë

Deklaratë të privatësisë) mund të kërkohet të transferohen te kompani të tjera të lidhura me

PayPal-n ose ente të tjera, duke përfshirë ato të përmendura në këtë seksion në cilësinë e tyre si

ofrues pagesash, përpunues pagesash ose mbajtës të llogarive (ose kapacitete të ngjashme). Ju

pranoni se sipas legjislacionit të tyre lokal, subjekte të tilla mund t'i nënshtrohen ligjeve,
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rregulloreve, kërkimeve, hetimeve ose urdhrave që mund të kërkojnë zbulimin e informacionit tek

autoritetet përkatëse të shtetit përkatës.

Në mënyrë të veçantë, ju pranoni se PayPal-i mund të bëjë secilën nga këto gjëra me

informacionin tuaj:

a. Zbulimi i informacionit të nevojshëm për: policinë dhe agjencitë e tjera ligjzbatuese; forcat e

sigurisë; organet kompetente qeveritare, ndërqeveritare dhe mbi-kombëtare; agjencitë

kompetente departamentet, autoritetet rregulluese, autoritetet ose organizatat vetë-

rregulluese dhe palët e tjera të treta, duke përfshirë kompanitë e PayPal Group, që (i) ne jemi

të detyruar ose na lejohet ligjërisht të respektojmë, duke përfshirë ndër të tjera ligje që

implementojnë ligjin "Për pajtueshmërinë tatimore të llogarive të huaja" (“FATCA”) dhe

Standardin e përbashkët të raportimit (“CRS”); (ii) ne kemi arsye të besojmë që është e

përshtatshme për ne të bashkëpunojmë me hetimet për mashtrim ose aktivitet tjetër të

paligjshëm ose aktivitet potencialisht të paligjshëm, ose (iii) të kryejmë hetime për shkelje të

marrëveshjes sonë të përdoruesit (duke përfshirë ndër të tjera burimin tuaj të financimit ose

ofruesin e kartës së kreditit ose debitit).

Nëse jeni të mbuluar nga FATCA ose CRS-ja, na kërkohet t'ju njoftojmë për informacionin rreth

jush që mund t'ua transferojmë autoriteteve të ndryshme.

Ne dhe organizatat e tjera, përfshirë palët që pranojnë PayPal-in, gjithashtu mund të ndajmë,

aksesojmë dhe përdorim (përfshirë nga vende të tjera) informacionin e nevojshëm (duke

përfshirë, ndër të tjera informacionin e regjistruar nga agjencitë e parandalimit të mashtrimit)

për të na ndihmuar ne dhe ata të vlerësojmë dhe menaxhojmë rrezikun (duke përfshirë, pa

kufizim, parandalimin e mashtrimit, pastrimit të parave dhe financimit të terrorizmit). Na

kontaktoni nëse dëshironi të merrni detaje të mëtejshme për agjencitë përkatëse të

parandalimit të mashtrimit.

b. Zbuloni informacionin e llogarisë tek pronarët e të drejtave të pronësisë intelektuale nëse sipas

ligjit në fuqi ata kanë një pretendim kundër PayPal-it për një zbulim të informacionit

jashtëgjyqësor për shkak të një shkeljeje të të drejtave të tyre të pronësisë intelektuale për të

cilat janë përdorur shërbimet e PayPal-it.

c. Zbuloni informacionin e nevojshëm në përgjigje të kërkesave të shoqatave të kartave të kreditit

ose një procesi ligjor civil ose penal.

d. Zbuloni emrin tuaj dhe PayPal link në drejtorinë e përdoruesve të PayPal-it. Të dhënat tuaja do

t'u konfirmohen përdoruesve të tjerë të PayPal-it në përgjigje të një përdoruesi që kërkon duke

përdorur emrin, adresën e emailit ose numrin tuaj të telefonit, ose një pjesë të këtyre të

dhënave. Kjo është për të siguruar që njerëzit të bëjnë pagesa te përdoruesi i duhur. Kjo veçori

mund të çaktivizohet në cilësimet e profilit të PayPal-it.

e. Nëse ju si partner dhe tregtar përdorni një palë të tretë për të hyrë ose integruar PayPal-in, ne

mund t'i zbulojmë palës së tretë informacionin e nevojshëm për qëllimin e lehtësimit dhe

mirëmbajtjes së një marrëveshjeje të tillë (duke përfshirë, pa kufizim, statusin e integrimit tuaj

në PayPal, nëse keni një llogari aktive në PayPal dhe nëse mund të jeni duke punuar me një

partner tjetër të integrimit të PayPal-it).

f. Zbuloni informacionin e nevojshëm për përpunuesit e pagesave, auditorët, ofruesit e



mbështetjes ndaj klientit, agjencitë e referencës së kredisë dhe mashtrimit, ofruesit e

produkteve financiare, partnerët tregtarë, kompanitë e marketingut dhe marrëdhënieve me

publikun, ofruesit e shërbimeve operacionale, kompanitë e grupit, agjencitë, tregjet dhe palët e

tjera të treta të listuara këtu. Qëllimi i këtij zbulimi është të na lejojë t'ju ofrojmë shërbime të

PayPal-it. Ne gjithashtu përcaktojmë në listën e palëve të treta, nën secilën "Kategori",

shembuj jo ekskluzivë të palëve të treta aktuale (të cilat mund të përfshijnë caktimet dhe

pasardhësit e tyre) të cilëve u zbulojmë aktualisht informacionin e llogarisë tuaj ose të cilëve

mund t'u konsiderojmë zbulimin e informacionit të llogarisë suaj, së bashku me qëllimin për ta

bërë këtë, dhe informacionin aktual që zbulojmë (përveç rasteve kur thuhet në mënyrë

eksplicite; këto palë të treta janë të kufizuara me ligj ose kontratë për të përdorur

informacionin për qëllime dytësore përtej qëllimeve për të cilat informacioni është shpërndarë).

g. Zbuloni informacionin e nevojshëm tek agjenti ose përfaqësuesi juaj ligjor (si mbajtësi i

prokurës që keni dhënë, ose një kujdestar i caktuar për ju).

h. Zbuloni të dhëna statistikore të grumbulluara me partnerët tanë të biznesit ose për

marrëdhënie me publikun. Për shembull, ne mund të zbulojmë se një përqindje specifike e

përdoruesve tanë jetojnë në Mançester. Megjithatë, ky informacion i grumbulluar nuk është i

lidhur me të dhënat personale.

i. Ndani informacionin e nevojshëm të llogarisë me palët e treta që nuk janë të lidhura (të

listuara këtu) për përdorimin e tyre për qëllimet e mëposhtme:

a. Parandalimin e mashtrimit dhe menaxhimit të rrezikut: për të ndihmuar në parandalimin e

mashtrimit ose vlerësimin dhe menaxhimin e rrezikut.

b. Shërbimin ndaj klientit: për qëllime të shërbimit ndaj klientit, duke përfshirë shërbimin e

llogarive tuaja ose zgjidhjen e mosmarrëveshjeve (p.sh. faturuese ose transaksionale).

c. Transporti: në lidhje me transportin dhe shërbimet e lidhura me të, për blerjet e bëra duke

përdorur PayPal-in;

d. Pajtueshmëria ligjore: për t'i ndihmuar ata të përmbushin kërkesat e verifikimit kundër

pastrimit të parave dhe verifikimit kundër financimit të terrorizmit.

e. Ofruesit e shërbimeve: për t'u mundësuar ofruesve të shërbimeve që janë nën kontratë me

ne të mbështesin operacionet tona të biznesit, të tilla si parandalimi i mashtrimit, mbledhja

e faturave, marketingu, shërbimi ndaj klientit dhe shërbimet teknologjike. Kontratat tona

diktojnë që këta ofrues të shërbimeve mund të përdorin informacionin tuaj vetëm në lidhje

me shërbimet që ata kryejnë për ne dhe jo për përfitimin e tyre.

Zbulimet për individët në Meksikë
Ky seksion përmban zbulime shtesë për individët në Meksikë dhe plotëson deklaratën e privatësisë

së PayPal-it më sipër. Më poshtë përshkruajmë qëllimin tonë kryesor dhe dytësor për përpunimin

e informacionit tuaj personal.

Qëllimi kryesor Qëllimi dytësor

Qëllimet kryesore për përpunimin e të dhënave

tuaja personale janë;

• për të ofruar shërbimet tona, për të

Ne mbështetemi në pëlqimin tuaj të qartë dhe

vullnetar për të përpunuar informacionin tuaj

personal për të përdorur veçori të caktuara që



përmbushur marrëveshjet përkatëse me ju

dhe për të administruar ndryshe

marrëdhëniet tona të biznesit me ju.

për të administruar pagesën tuaj për

produktet dhe marrëdhënien me klientët.

• për të vlerësuar aftësinë tuaj kreditore në

lidhje me aplikimin tuaj, për të konfirmuar

identitetin tuaj dhe informacionin tuaj të

kontaktit dhe për t'ju mbrojtur ju dhe të

tjerët nga mashtrimi.

• për të konfirmuar identitetin tuaj, edhe

përmes përdorimit të nënshkrimit elektronik,

dhe për të verifikuar të dhënat tuaja

personale dhe të kontaktit.

• për të provuar se janë ekzekutuar

transaksione.

• për të krijuar, ushtruar ose mbrojtur një

kërkesë ligjore ose procedurë mbledhjeje.

• për të respektuar procedurat e brendshme.

• për të vlerësuar se cilat opsione pagese dhe

shërbime t'ju ofrojmë, për shembull duke

kryer vlerësime të brendshme dhe të jashtme

të kredisë.

• për analizën e klientëve, për të administruar

Shërbimet tona dhe për operacione të

brendshme, për shembull zgjidhjen e

problemeve, analizën e të dhënave, testimin,

kërkimin dhe qëllimet statistikore.

• për të komunikuar me ju në lidhje me

Shërbimet tona.

• për të siguruar që përmbajtja të paraqitet në

mënyrën më efektive për ju dhe pajisjen tuaj.

• për të përcaktuar përshtatshmërinë tuaj dhe

për të komunikuar me ju në lidhje me

Shërbimet për të cilat mund të kualifikoheni

ose që mund të jenë me interes për ju

për të kryer analizën e rrezikut, parandalimin

e mashtrimit dhe menaxhimin e rrezikut

(p.sh., përmes vendimmarrjes së

automatizuar dhe AI).

• përmirësimin e shërbimet tona dhe për

qëllime të përgjithshme të zhvillimit të

megjithëse nuk janë të nevojshme për

përdorimin e shërbimeve mund të jenë me

interes për ju, të tilla si sinkronizimi i listës suaj

të kontakteve me llogarinë tuaj në PayPal, ofrimi

i të dhënave biometrike, reklamimi i synuar ose

lidhja me një platformë të palës së tretë. Mund

të ndryshoni mendje për përdorimin e këtyre

veçorive në çdo kohë përmes cilësimeve të

llogarisë tuaj. Vini re se tërheqja e pëlqimit tuaj

nuk do të ndikojë në ligjshmërinë e çdo

përpunimi që kemi kryer përpara tërheqjes suaj.

Mund të tërhiqni pëlqimin tuaj në çdo kohë, siç

përshkruhet në Të drejtat tuaja për mbrojtjen e

të dhënave më lart.



biznesit, për shembull për të përmirësuar

modelet e rrezikut për të minimizuar

mashtrimin, për të zhvilluar produkte dhe

veçori të reja dhe për të eksploruar mundësi

të reja biznesi.

• Për të mbajtur të përditësuar Llogarinë dhe

informacionet tuaja financiare.

• për marketing, analiza të produkteve dhe

klientëve, duke përfshirë testimin, për

shembull për të përmirësuar gamën e

produkteve tona dhe për të optimizuar

ofertat tona për klientët.

• për të respektuar ligjet në fuqi, të tilla si

ligjet e kontabilitetit, kërkesat rregullatore të

mjaftueshmërisë së kapitalit dhe rregullat e

lëshuara nga bankat tona të caktuara dhe

rrjetet përkatëse të kartave. Për shembull,

kur ne përpunojmë informacionin tuaj

personal për kërkesat e KYC, për të

parandaluar, zbuluar dhe hetuar pastrimin e

parave, financimin e terrorizmit dhe

mashtrimin. Ne gjithashtu kryejmë

shqyrtimin e sanksioneve, raportojmë tek

autoritetet tatimore, autoritetet e zbatimit

të policisë, autoritetet e zbatimit, autoritetet

mbikëqyrëse.

për të lehtësuar pjesëmarrjen tuaj në gara,

oferta dhe ngjarje.

• për të kryer detyrime të menaxhimit të

rrezikut financiar si performanca dhe cilësia e

kredisë, rreziqet e sigurimit dhe

pajtueshmëria me kërkesat e

mjaftueshmërisë së kapitalit sipas ligjit në

fuqi.

• për të përpunuar informacione rreth

kontakteve tuaja për ta bërë të lehtë për ju

gjetjen dhe lidhjen e tyre dhe për të

përmirësuar saktësinë e pagesës. Duke na

ofruar informacione rreth kontakteve tuaja,

ju vërtetoni se keni leje për t'ia dhënë atë

informacion PayPal për qëllimet e

përshkruara në këtë deklaratë të privatësisë.



Zbulimet për individët në Singapor
Ky seksion përmban zbulime shtesë për individët në Singapor dhe plotëson deklaratën e

privatësisë së PayPal më sipër

Ne mbështetemi në pëlqimin tuaj të qartë dhe vullnetar për të përpunuar informacionin tuaj

personal për të përdorur veçori të caktuara që megjithëse nuk janë të nevojshme për përdorimin e

shërbimeve mund të jenë me interes për ju, të tilla si sinkronizimi i listës suaj të kontakteve me

llogarinë tuaj në PayPal, ofrimi i të dhënave biometrike, reklamimi i synuar ose lidhja me një

platformë të palës së tretë. Mund të ndryshoni mendje për përdorimin e këtyre veçorive në çdo

kohë përmes cilësimeve të llogarisë tuaj. Vini re se tërheqja e pëlqimit tuaj nuk do të ndikojë në

ligjshmërinë e çdo përpunimi që kemi kryer përpara tërheqjes suaj. Mund të tërhiqni pëlqimin tuaj

në çdo kohë, siç përshkruhet në Të drejtat tuaja për mbrojtjen e të dhënave më lart.

Ne gjithashtu kemi një interes legjitim për të siguruar që PayPal të mbetet një shërbim financiar i

sigurt dhe për të vazhduar të ofrojmë shërbime inovative dhe me interes për ju, si dhe për të

optimizuar përpjekjet tona të shitjeve duke i përshtatur shërbimet tona sipas interesave tuaja,

duke përfshirë reklamat dhe ofertat që mund t'ju shfaqen. Përveç bazave të tjera ligjore sipas të

cilave ne përpunojmë informacionin tuaj personal, ne mund të përpunojmë këtë informacion kur

interesat tona legjitime nuk mbizotërohen nga interesat ose të drejtat dhe liritë themelore të

subjektit të të dhënave.



Këto qëllime përpunimi përfshijnë:

• ofrimin e shërbimeve dhe produkteve tona

aty ku është e nevojshme për të qenë në

përputhje me ligjet në fuqi;

• verifikimin e identitetit tuaj, gjithashtu për

qëllime nënshkrimi, dhe verifikojnë të dhënat

tuaja personale dhe të kontaktit, kur është e

nevojshme për të respektuar ligjet në fuqi;

• krijimin, ushtrimin dhe mbrojtjen e një

pretendimi ligjor ose procedura mbledhjeje,

kur është e nevojshme për të respektuar

ligjet në fuqi;

• garantimin që përmbajtja të paraqitet në

mënyrën më efektive për ju dhe pajisjen tuaj;

• parandalimin e keqpërdorimit të shërbimeve

tona si pjesë e përpjekjeve për ta mbajtur

platformën tonë të sigurt dhe të mbrojtur;

• përcaktimin e përshtatshmërisë suaj dhe

komunikimin me ju në lidhje me shërbimet

për të cilat mund të kualifikoheni ose që

mund të jenë me interes për ju, për shembull

duke kryer vlerësime të brendshme të

kredisë;

• kryerjen e analizës së rrezikut, parandalimin

e mashtrimit dhe menaxhimin e rrezikut

(p.sh., përmes vendimmarrjes së

automatizuar dhe AI);

• përmirësimin e shërbimeve tona dhe për

qëllime të përgjithshme të zhvillimit të

biznesit, për shembull për të përmirësuar

modelet e rrezikut për të minimizuar

mashtrimin, për të zhvilluar produkte dhe

veçori të reja dhe për të eksploruar mundësi

të reja biznesi;

• mbajtjen e llogarisë dhe informacioneve tuaja

financiare të përditësuara;

• për marketing, analiza të produkteve dhe

klientëve, duke përfshirë testimin, për

shembull për të përmirësuar gamën e

produkteve tona dhe për të optimizuar

ofertat tona për klientët;

• për të respektuar ligjet në fuqi, të tilla si

Kategoritë e nevojshme të informacionit

personal përfshijnë:

• Regjistrimin dhe informacionin e kontaktit

• Informacionin e identifikimit dhe nënshkrimit

• Informacionin e pagesës

Informacionin në lidhje me kërkesat ligjore;

• Informacionin që jepni kur na kontaktoni;

• Informacionin e transaksionit;

• Gjurmimin e pakove;

• Informacionin personal specifik të shërbimit;

• Informacionin nga CRA-të dhe institucionet

financiare;

• Informacionin nga llogaritë tuaja financiare të

lidhura;

• Informacionin nga përdorimi i shërbimeve nga

ana juaj;

• Të dhënat teknike të përdorimit;

• Informacionin e pajisjes; dhe

• Të dhënat e vendndodhjes.



ligjet kundër pastrimit të parave,

kontabilitetit, kërkesat rregullatore të

mjaftueshmërisë së kapitalit dhe rregullat e

lëshuara nga bankat tona të caktuara dhe

rrjetet përkatëse të kartave. Për shembull,

kur ne përpunojmë kërkesat KYC të

informacionit personal, për të parandaluar,

zbuluar dhe hetuar pastrimin e parave,

financimin e terrorizmit dhe mashtrimin. Ne

gjithashtu kryejmë shqyrtimin e sanksioneve,

raportojmë tek autoritetet tatimore,

autoritetet e zbatimit të policisë, autoritetet

e zbatimit, autoritetet mbikëqyrëse kur nuk

jemi të detyruar nga ligjet në fuqi, por kur

besojmë mirë se ndarja e informacionit është

e nevojshme për të respektuar ligjin në fuqi;

• për të lehtësuar pjesëmarrjen tuaj në gara,

oferta dhe ngjarje

për të kryer detyrime të menaxhimit të

rrezikut financiar si performanca dhe cilësia e

kredisë, rreziqet e sigurimit dhe

pajtueshmëria me kërkesat e

mjaftueshmërisë së kapitalit sipas ligjit në

fuqi;

• për të përpunuar informacione rreth

kontakteve tuaja për ta bërë të lehtë për ju

gjetjen dhe lidhjen e tyre dhe për të

përmirësuar saktësinë e pagesës. Duke na

ofruar informacione rreth kontakteve

tuaja, ju vërtetoni se keni leje për t'ia

dhënë atë informacion PayPal-it për

qëllimet e përshkruara në këtë deklaratë

të priatësisë;

• për t'ju ofruar informacione, lajme dhe

marketing rreth shërbimeve tona, duke

përfshirë shpërblime ose reklama nga ne ose

ku ne bashkëpunojmë me të tjerët për të

ofruar shërbime të ngjashme edhe në

shërbimet tona, në varësi të preferencave

tuaja të komunikimit;

• për të lidhur informacionin rreth jush për të

identifikuar përdorimin tuaj të shërbimeve pa



një llogari në PayPal (p.sh. Paguaj pa një

llogari në PayPal) ose shërbimet e pagesës pa

emër marke (p.sh. Braintree) dhe për të

lidhur këto transaksione me llogarinë tuaj në

PayPal, nëse keni një të tillë ose më vonë

krijoni një llogari; dhe

për të kujtuar preferencat tuaja për herën

tjetër që përdorni shërbimet, të tilla si cilat

nga mënyrat tuaja të pagesës preferoni ose

nëse zgjidhni të merrni fatura dixhitale me

email ose tekst kur arkëtoni.
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